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Unidade Móvel de Saúde cedida pela Mercedes-Benz aos Amigos do Bem inicia atendimento à população do sertão do Ceará 
· Por meio do projeto #UnindoForças, Mercedes-Benz cedeu um caminhão Axor com baú implementado e transformado para consultas de oftalmologia e odontologia
· Objetivo é levar atendimento médico a comunidades carentes no sertão nordestino 
· Instituição Amigos do Bem atende 150 mil pessoas todos os meses em 300 povoados de Alagoas, Ceará e Pernambuco
· Iniciativa reforça os princípios ESG na Mercedes-Benz do Brasil
A Mercedes-Benz do Brasil e os Amigos do Bem anunciam o início do atendimento de saúde a comunidades carentes a bordo de um caminhão Axor com baú implementado e transformado para consultas de oftalmologia e odontologia. Como parte do projeto #UnindoForças, a Empresa cedeu o veículo para que a Instituição possa levar atenção médica ao sertão nordestino. Depois de dois dias experimentais e preparatórios na cidade de Mauriti, no Sul do Ceará, a Unidade Móvel de Saúde começará agora, numa primeira etapa, a visitar diversos povoados daquele Estado. 
Capitaneado pela Mercedes-Benz do Brasil, o projeto #UnindoForças, criado em março de 2021, vem buscando o engajamento de várias organizações e empresas num amplo compromisso para levar consultas médicas, assistência social e vacinas a populações carentes de localidades distantes de várias regiões do Brasil.

“Estamos muito felizes, satisfeitos e empolgados com o início de circulação de mais essa Unidade Móvel de Saúde do projeto #UnindoForças. Juntamente com os Amigos do Bem, nosso foco é o bem-estar e a qualidade de vida de populações carentes, reafirmando nosso compromisso com a Responsabilidade Social, que segue os princípios ESG da nossa Empresa”, diz Kathrin Pfeffer, CFO da Mercedes-Benz América Latina e uma das madrinhas do projeto #UnindoForças. “Já são quase 30 anos de trajetória desta renomada Instituição, que vem transformando vidas por meio de vários projetos de educação, trabalho e renda, acesso à saúde, água e moradia”.

Alcione Albanesi, presidente e fundadora da instituição social Amigos do Bem, destaca a importância da parceria com a Mercedes-Benz para viabilizar o atendimento de saúde às populações que vivem em extrema vulnerabilidade no sertão nordestino: “Há 29 anos trabalhamos todos os dias para romper este ciclo de miséria no sertão nordestino. Ainda hoje, milhares de pessoas vivem em casas de barro, sem água, alimentos e sem nenhum recurso básico. Poder levar aos povoados isolados que atendemos o acesso à saúde através desta Unidade Móvel proporciona uma mudança de perspectiva na vida de quem está no sertão nordestino. As pessoas começam a ter acesso a uma vida mais digna e ganham a chance de sonhar. Esta parceria mostra que juntos somos melhores e podemos fazer a diferença na vida daqueles que mais precisam".

No dia 31 de julho, oftalmologistas e técnicos ópticos atenderam mais de 60 pessoas na comunidade de Agrovila em Mauriti, buscando também capacitar a equipe e testar os equipamentos. No dia 1º de agosto, foi a vez do atendimento odontológico, com cerca de 50 procedimentos feitos por dentistas no Povoado Cajueiro.
Axor oferece mobilidade às equipes de atendimento

Ao ceder o caminhão extrapesado Axor para os Amigos do Bem, a Mercedes-Benz passa a apoiar o trabalho da instituição, assegurando mobilidade às equipes de atendimento com dois consultórios montados na carroçaria do veículo: um odontológico e outro oftalmológico. Assim, os profissionais voluntários podem chegar mais perto das comunidades, encurtando caminhos para pessoas assistidas.

“Além disso, assumimos as despesas com a manutenção e o seguro do caminhão”, informa Kathrin Pfeffer. “Assim, nossas Unidades Móveis de Saúde seguem indo, cada vez mais, para o interior do Brasil, ajudando a melhorar a qualidade de vida de muita gente.  Fazer isso agora com os Amigos do Bem, uma instituição reconhecida por seu admirável trabalho voluntário e sua enorme capacidade de agregar parceiros, é motivo de orgulho para nós da Mercedes-Benz. Tem tudo a ver, portanto, com os ideais, ações e iniciativas do nosso projeto. Juntos com os Amigos do Bem, vamos levar assistência médica, atenção e carinho para quem mais precisa”.
Aporte de 4,5 milhões de euros do governo alemão via DEG

O grande impulso financeiro do projeto #UnindoForças veio do governo alemão, que contribuiu com 4,5 milhões de euros para a construção das Unidades Móveis de Saúde e de Vacinação e aquisição de equipamentos médicos. Essa participação é viabilizada pelo Ministério Federal de Cooperação e Desenvolvimento Econômico da Alemanha.

O investimento foi realizado pela DEG, subsidiária da KfW Bankengruppe, um dos bancos de fomento líderes e mais experientes do mundo. Entre diversas ações globais, destina recursos a programas de países emergentes e em desenvolvimento com foco em questões sociais, ambientais e econômicas.

A Câmara de Comércio e Indústria Brasil-Alemanha (AHK São Paulo) deu apoio importante na aproximação com o governo alemão. Essa tradicional instituição representa oficialmente a economia alemã no Brasil, atuando como base para o fortalecimento e a diversificação dos negócios de seus associados, na atração de investimentos para o Brasil, na ampliação do comércio bilateral e na cooperação entre os países.

Além da idealização e gerenciamento do projeto, a Mercedes-Benz do Brasil contribui com o fornecimento dos caminhões e ônibus da marca para a mobilidade das Unidades Móveis de Saúde e de Vacinação, além de motoristas e recursos internos para administração do projeto. Isso totaliza cerca de 1 milhão de euros em horas de trabalho para a Companhia.
Sobre os Amigos do Bem

A Instituição Amigos do Bem nasceu em 1993 com a iniciativa de um grupo de amigos de São Paulo liderados por Alcione Albanesi que, comovidos pela situação de miséria no sertão nordestino, se mobilizaram para ajudar a região. Ao longo dos quase 30 anos de trajetória, cerca de 1,5 milhão de pessoas foram atendidas pela Instituição, que transforma vidas por meio de projetos de educação, trabalho e renda, acesso à saúde, água e moradia.

Os Amigos do Bem atuam em diversas áreas para promover a inclusão social e romper o ciclo de miséria na região, tais como saúde, educação, trabalho e renda e moradia. Hoje, 150 mil pessoas são atendidas todos os meses, em 300 povoados do sertão de Alagoas, Pernambuco e Ceará.

Os Amigos do Bem construíram quatro Centros de Transformação, onde mais de 10 mil crianças e jovens participam diariamente de atividades educativas e culturais. Eles têm reforço escolar e atividades extracurriculares, bem como cursos profissionalizantes de culinária, cabeleireiro, informática e manicure. Além disso, já foram oferecidas cerca de 500 bolsas de estudo em instituições de ensino superior, possibilitando a formação profissional e a oportunidade de um futuro diferente para centenas de jovens.

Com o objetivo de gerar renda e desenvolver o potencial de cada região, foram construídas Fábricas de Beneficiamento de Castanha e de Doces e Oficinas de Costura e de Artesanato, que geram mais de 1.500 empregos no Sertão. Toda a renda obtida com a venda dos Produtos 100% Solidários é revertida para os projetos educacionais e de transformação de vidas.

As quatro Cidades do Bem, localizadas em Pernambuco, Alagoas e Ceará, têm completa infraestrutura. Centenas de famílias deixaram as casas de taipa e condições de miséria para viver em casas de alvenaria com conforto e dignidade. Com a construção de 123 cisternas e 56 poços artesianos, milhares de pessoas, que chegavam a andar quilômetros em busca de água, não passam mais sede. Mais de 1,2 bilhão de litros de água são distribuídos por ano nessas regiões.

Voluntários da área da saúde viajam todos os meses para o sertão para realizar atendimentos médicos e odontológicos em seus Centros de Saúde, além de visitarem os povoados mais afastados para acompanhar de perto as famílias cadastradas na Instituição. Por ano, são realizados mais de 187 mil atendimentos, com a distribuição gratuita de medicamentos e óculos de grau a quem precisa.

Concentrados na cidade de São Paulo, 11.000 voluntários representam um dos maiores grupos sociais ativos do País. Eles participam de 123 equipes de trabalho com diferentes atividades, como arrecadações e distribuições mensais de alimentos, triagem de doações, restauração de brinquedos e acompanhamento dos diversos projetos no sertão.

“Sabemos que para quebrar um ciclo secular de miséria e abandono nesta região é necessário investir na educação para crianças e jovens, e trabalho que gere renda”, diz Alcione Albanesi, presidente e fundadora dos Amigos do Bem. 

“Nosso objetivo é promover o desenvolvimento local e a inclusão social capazes de combater a fome e a miséria, por meio da educação e projetos autossustentáveis. Por isso, nos Amigos do Bem criei um Modelo de Desenvolvimento Social Sustentável, em que uma unidade produtiva, como a nossa fábrica de beneficiamento de castanhas no sertão, além de gerar renda e trabalho para homens e mulheres, gera recursos para manter milhares de crianças estudando com a venda dos nossos produtos 100% sociais”, completa Alcione.

Com o lema “Se não posso fazer tudo que devo, devo, ao menos, fazer tudo o que posso”, 11 mil voluntários trabalham para um futuro em que a fome e a miséria sejam apenas lembranças tristes do país. Mais informações sobre Amigos do Bem: https://www.amigosdobem.org.
Sobre a Mercedes-Benz do Brasil

Presente no País há mais de 65 anos, a Mercedes-Benz do Brasil é a maior fabricante e exportadora de caminhões e ônibus da América Latina. É também líder no desenvolvimento de tecnologias para o transporte de cargas e de passageiros. A Empresa possui unidades de produção de caminhões, de chassis de ônibus e de agregados em São Bernardo do Campo (SP) e de cabinas de caminhões em Juiz de Fora (MG), além da unidade de Peças e Serviços ao Cliente, Logística de Peças e Global Training em Campinas (SP). Em 2018, a Companhia inaugurou a primeira linha de caminhões no conceito 4.0 do País e lançou seu Campo de Provas, o maior do hemisfério sul para veículos comerciais. Em 2019, em segunda fase da Indústria 4.0, a Empresa iniciou as operações em uma nova linha de cabinas e lançou o Novo Actros, caminhão mais inteligente, conectado, eficiente e seguro do País. Em 2020, foi a vez de inaugurar a fábrica 4.0 de chassis de ônibus. Em 2021, foi apresentado o primeiro veículo elétrico da Mercedes-Benz no Brasil - o chassi de ônibus urbano eO500U a baterias, além de mais lançamentos, como o extrapesado Arocs, caminhão destinado à mineração e construção civil pesada. Dando continuidade a seus investimentos, a Empresa vem implementando aporte de R$ 2,4 bilhões entre 2018 e 2022 no Brasil. Para mais informações acesse: www.mercedes-benz-trucks.com.br.
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