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Ônibus

Região Metropolitana de Vitória recebe novos ônibus Mercedes-Benz para renovação de frota
· 50 unidades do modelo OF 1721 L com suspensão pneumática foram adquiridas pelas empresas Viação Serrana, Expresso Santa Paula e Unimar Transportes e outras 4 do chassi articulado O 500 MA pela Viação Praia Sol 

· OF 1721 é o ônibus mais vendido no País, com presença marcante no transporte coletivo urbano de grandes capitais
· Chassis de ônibus Mercedes-Benz são reconhecidos pelo reduzido consumo de combustível e baixo custo de manutenção, otimizando o custo operacional para as empresas de transporte
Cinquenta ônibus Mercedes-Benz OF 1721 L, com suspensão pneumática, foram adquiridos por empresas capixabas para a renovação de frotas que operam no sistema de transporte coletivo Transcol da Região Metropolitana de Vitória. Comercializados pelo concessionário Vitória Diesel, os veículos já foram entregues aos clientes, sendo 15 unidades para a Viação Serrana e 18 para o Expresso Santa Paula, ambos pertencentes à mesma companhia, e 17 para a Unimar Transportes. Outras quatro unidades do chassi articulado O 500 MA foram adquiridas pela Viação Praia Sol. 
Além da suspensão pneumática, os ônibus OF 1721 L são equipados com ar condicionado e itens como plataforma elevatória, espaço para cadeirante e banco com dimensão diferenciada, visando bem-estar e acessibilidade aos usuários. A renovação de frota atende à exigência do órgão gestor local por veículos com idade baixa para maior conforto e segurança no transporte coletivo urbano. 
“O ônibus Mercedes-Benz é o que me dá o menor custo por km”
Com os 15 ônibus OF 1721 L da Viação Serrana e os 18 da Expresso Santa Paula, empresas que operam em linhas alimentadoras e troncais no Consórcio Atlântico Sul do Transcol, o grupo passa a contar com uma frota em torno de 275 ônibus, sendo cerca de 90% da marca Mercedes-Benz, essencialmente modelos OF, além de 17 articulados O 500. Recentemente, a Expresso Santa Paula adquiriu também cinco unidades do O 500 MA. 
“Minha formação é de engenharia, de ciências exatas, gosto de matemática e de números. Por isso, sempre vejo o custo total de um produto até seu uso final. Escolhi então o ônibus Mercedes-Benz porque é o que me dá o menor custo por km no fim da vida útil do veículo, considerando todas as despesas com diesel, peças, manutenções, pneus e outros itens”, informa Fábio Couto de Araújo Cançado, sócio diretor das empresas Viação Serrana e Expresso Santa Paula. “Geralmente, trabalhamos com uma expectativa de 720.000 km com um ônibus, numa média de 72.000 km por ano, sempre realizando o programa de manutenção preventiva e corretiva”.

As duas viações pertencem a um grupo de empresários do setor que chegou a Vitória há 24 anos. “Mas o meu pai começou no transporte de passageiros muito antes, nos anos 1950, com um LP 312”, informa Fábio Cançado. “Ou seja, nossa ligação com a marca Mercedes-Benz vem de longa data, sempre com presença histórica de destaque nas nossas frotas”.

Segundo o empresário, “durante a pandemia, o governo do Espírito Santo vem fazendo uma gestão do transporte coletivo urbano extremamente eficiente. Mesmo com a demanda reduzida, oferecemos um serviço com quase 100% da frota, ajudando a evitar aglomerações nos ônibus. Para ajudar as empresas operadoras o governo fornece o diesel, a fim de manter a prestação desse serviço essencial à população. Assim nós ganhamos fôlego para renovar a frota. Ou seja, cada um fazendo a sua parte fica mais equilibrado para todos”.
Ainda no que se refere ao papel das empresas no combate ao Covid-19, o cliente ressalta que 100% do sistema de ônibus da Região Metropolitana de Vitória funciona com bilhetagem por cartão, evitando assim o manuseio de dinheiro vivo, o que ajuda no combate à disseminação do vírus.
“Os OF são os mais indicados para o nosso sistema de transporte”
A Unimar Transportes juntou 17 chassis OF 1721 L a sua frota que opera no Consórcio Sudoeste do Transcol. Com isso, são aproximadamente 200 ônibus na frota da empresa, todos da marca Mercedes-Benz e de modelos OF com motor frontal. Recentemente, também adquiriu 20 unidades do OF 1721 L para fretamento de funcionários da Vale no Espírito Santo. Além de três ônibus O 500 MA. 
“Os ônibus da linha OF da Mercedes-Benz são os mais indicados para o nosso sistema de transporte”, diz Adi Silva Gama, sócio diretor da Unimar Transportes, empresa com 24 anos de atuação na Grande Vitória. “O custo operacional é menor e a manutenção é fácil”.

O cliente confirma que a Região Metropolitana de Vitória se destaca na pandemia por garantir 100% da oferta da frota mesmo com pouco mais da metade da demanda de passageiros. “Isso permite que as empresas do setor atendam ao protocolo que recomenda menor número de pessoas nos ônibus, a fim de aumentar a proteção aos usuários”.

“A boa durabilidade dos motores da Mercedes-Benz tornam os ônibus da marca mais atrativos”
A Viação Praia Sol, que conta com uma frota de 270 veículos, adquiriu quatro articulados do modelo O 500 MA com suspensão pneumática. Todos os veículos foram financiados pelo Banco Mercedes-Benz. 

“Nos relacionamos com a marca há mais de 50 anos e posso dizer que, além da grande representatividade que a Mercedes-Benz apresenta hoje em nossa frota, nós também temos um bom relacionamento”, afirma Anderson Lopes, sócio e diretor de estratégia do grupo Scandia. Ele ainda diz que o que torna os produtos da Mercedes-Benz mais atrativos é a boa durabilidade do motor que os veículos apresentam. 
Além da Viação Praia Sol, o grupo Scandia também opera o transporte metropolitano de Vitória por meio das empresas Serramar Transportes e Vereda Transporte e também o municipal em Belo Horizonte por meio das empresas Viação Progresso e Viação Zurick, totalizando uma frota de mais de 600 veículos, dos quais 75% são da marca Mercedes-Benz.
OF 1721 é o campeão de vendas do Brasil e destaque nas capitais
Modelo de ônibus mais vendido do Brasil, considerando todas as categorias de urbanos e rodoviários, o OF 1721 é o ônibus mais vendido no País. São quase 100.000 unidades desde 1998, quando sua primeira versão chegou ao mercado. Ao longo de sua trajetória, conquistou presença marcante no transporte coletivo urbano de grandes capitais.
“A preferência dos clientes pelo OF 1721 deve-se a diferenciais amplamente reconhecidos no mercado, como alta performance, menor consumo de combustível do segmento, baixo custo operacional, ampla disponibilidade e confiabilidade no transporte de passageiros”, diz Walter Barbosa, diretor de Vendas e Marketing Ônibus da Mercedes-Benz do Brasil. “Além disso, o campeão de vendas do segmento de ônibus oferece alto valor de revenda e rede de concessionários dedicada, onde o cliente tem facilidade de encontrar peças de reposição”.
Graças ao êxito de modelos como o OF 1721, a Mercedes-Benz é líder nas vendas de ônibus urbanos no Brasil. De janeiro a abril, no segmento acima de 8 ton de PBT, a Empresa detém 70% de participação de mercado, com 734 unidades emplacadas nos primeiros quatro meses do ano.
OF 1721 oferece opções de suspensão metálica ou pneumática

O chassi OF 1721 é indicado para transporte urbano de passageiros e também para fretamento contínuo, como o transporte de funcionários, e fretamento eventual, em caso de grupos de turistas, além de transporte rodoviário de curtas distâncias. Nestes casos, recebe carroçaria de ônibus rodoviário, proporcionando mais conforto e bem-estar a bordo.

Desenvolvido para receber carroçarias de até 13,2 metros, o OF-1721 vem equipado com o motor eletrônico OM-924 LA de 4 cilindros, que oferece potência de 208 cv a 2.200 rpm e torque de 780 Nm de 1.200 a 1.600 rpm. Este motor é referência pela economia no consumo de combustível e por um alto torque em baixas rotações.
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Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
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