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Caminhões

Mercedes-Benz lança consórcio de 120 meses para caminhões extrapesados 
· Este é o maior prazo do mercado, facilitando aos clientes a aquisição de caminhões das linhas Novo Actros e Axor 
· Plano inovador oferece mais vantagens, como parcela reduzida até a contemplação, possibilidade de diluição de 100% do lance nas mensalidades a vencer ou lance parcelado em 4 vezes
· Mercedes-Benz sorteará 5 caminhões entre os participantes, ou seja, o cliente pode ganhar um veículo além do que está financiando
· Clientes que adquirirem as 50 primeiras cotas acima de R$ 524 mil ganharão uma moto elétrica

O Consórcio Mercedes-Benz traz mais uma inovação para os clientes da marca. Chega ao mercado o Plano Vozes da Estrada Volume 4, voltado a caminhões extrapesados das linhas Novo Actros e Axor. Com parcelamento de até 120 meses, o maior prazo do mercado, o plano oferece 360 cotas, com créditos entre R$ 385 mil e R$ 756 mil.

Esse novo plano, já disponível na Rede de Concessionários Mercedes-Benz de veículos comerciais, oferece mais vantagens aos participantes, como parcela reduzida até a contemplação, possibilidade de diluição de 100% do lance nas mensalidades a vencer ou lance parcelado em 4 vezes. Essas condições atrativas ajudam o cliente a programar a compra de seu novo extrapesado da marca equilibrando da melhor maneira o seu fluxo de caixa.
“O lançamento desse plano especialmente concebido para o Novo Actros e o Axor atende às necessidades de clientes que precisam adquirir um caminhão zero km ao mesmo tempo em que trabalham com os desafios da retomada da economia”, diz Roberto Leoncini, vice-presidente de Vendas e Marketing Caminhões e Ônibus da Mercedes-Benz do Brasil. “O prazo de até 120 meses atende essa demanda, juntamente com as alternativas de pagamento do lance e das parcelas iniciais. Isso dá fôlego financeiro aos nossos clientes”.

Motos elétricas para as 50 primeiras cotas e sorteio de 5 caminhões 
O Plano Vozes da Estrada Volume 4 traz ainda mais atratividade aos participantes. Clientes que adquirirem as 50 primeiras cotas, nos créditos acima de R$ 524 mil, ganharão uma moto elétrica. Com isso, terão um veículo amigável ao meio ambiente para uso no dia a dia, contribuindo com a proteção à natureza.

A Mercedes-Benz também sorteará 5 caminhões entre os participantes em maio de 2022: são dois modelos Accelo, um Atego, um Axor e um Novo Actros. Este é o maior número de caminhões sorteados pela marca apenas em um plano de consórcio, ampliando as chances do cliente de ganhar um veículo além do extrapesado que está financiando.

Para o lançamento do plano, o Consórcio Mercedes-Benz traz uma promoção exclusiva com condições especiais: 30% de redução no valor das 5 primeiras parcelas ou 50% de redução nas 3 primeiras. 
Plano Pontual oferece maior previsibilidade de entrega do caminhão

O Consórcio Mercedes-Benz já se destaca no mercado por outra inovação, o Plano Pontual, disponível para toda a linha de caminhões e veículos da Linha Sprinter, que oferece maior previsibilidade de entrega. Nesse plano, o cliente tem a possibilidade de retirar seu caminhão por antecipação de parcelas, já previamente definidas, entre o 6º e o 23º mês.

Além disso, a partir do 24º mês, todos os participantes têm a opção de pegar seu veículo a qualquer momento, por meio de uma operação de crédito, sem antecipação de parcelas.

Além do Vozes da Estrada e do Pontual, todos os planos do Consórcio Mercedes-Benz são customizados para assegurar vantagens econômicas a clientes de diversos perfis, que contam com opções para cada uma de suas demandas.

Consórcio é excelente alternativa para adquirir um caminhão zero km

“Independentemente do contexto econômico, o consórcio é uma excelente alternativa para o planejamento da aquisição de um veículo, assim como para a renovação ou ampliação de uma frota”, afirma Roberto Leoncini. “Essa modalidade de crédito se destaca pelas melhores condições de taxas do mercado, muito inferior aos financiamentos, com custos mais atrativos para o cliente”.
O Consórcio Mercedes-Benz já entregou mais de 3 mil veículos nos últimos 3 anos, com projeção de entregar cerca de 7 mil unidades nos próximos 5 anos.

Desde que o Consórcio Mercedes-Benz foi lançado, há pouco mais de cinco anos, a Empresa tem registrado um crescimento anual acima de dois dígitos. Em 2020, foram R$ 729 milhões em créditos, 18% a mais em relação aos R$ 618 milhões do ano anterior. “Para 2021, devemos seguir esse ritmo de crescimento, com uma meta de R$ 1 bilhão em créditos neste ano. Os resultados do primeiro quadrimestre reforçam a nossa confiança na obtenção desse resultado”.
Contato:

Camila Franco, telefone: 11 4173-7574

E-mail: camila.franco@daimler.com  
Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:

http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
�








 Informação à imprensa


05 de maio de 2021











Comunicação Corporativa - Mercedes-Benz do Brasil
Mercedes-Benz – Uma marca da Daimler AG
Comunicação Corporativa - Mercedes-Benz do Brasil
Mercedes-Benz – Uma marca da Daimler AG

