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Karin Rådström sucederá Martin Daum 
como CEO da Daimler Truck 
· Karin Rådström assumirá o cargo de Presidente do Conselho Administrativo da Daimler Truck Holding AG a partir de 1º de outubro de 2024 
· Board agradece a Martin Daum por seus esforços e realizações ao longo de sua carreira na empresa 
Leinfelden-Echterdingen – O Conselho Administrativo da Daimler Truck Holding AG nomeou Karin Rådström como a nova CEO da empresa a partir de 1º de outubro de 2024, sendo nomeada para essa função até 31 de janeiro de 2029. Ela sucederá Martin Daum, que renunciará simultaneamente ao cargo de CEO, abrindo caminho para o próximo capítulo da transformação da empresa. Martin Daum permanecerá como membro pleno do Conselho até 31 de dezembro de 2024, para apoiar uma transição tranquila. 

O Presidente do Conselho Administrativo da Daimler Truck Holding AG, Joe Kaeser, agradece a Martin Daum por suas conquistas excepcionais e compromisso em sua carreira de quase quatro décadas na Daimler. "Pessoalmente, e em nome de todo o Conselho, gostaria de agradecer a Martin Daum por seu compromisso e resultados excepcionais. Ele tem liderado a transição da Daimler Truck de uma divisão de conglomerado para uma empresa bem-sucedida listada no DAX de maneira eficiente. Assim, ele a conduziu por um dos períodos mais movimentados da história recente e tem sido o principal arquiteto do sucesso econômico e da reputação internacional da Daimler Truck. Sua dedicação à empresa, seus clientes e funcionários é notável. Ele é um 'caminhoneiro' de coração e alma. Martin Daum entrega uma empresa bem-sucedida e bem preparada para os desafios futuros.”

Iniciando sua carreira na Daimler-Benz AG em 1987, Martin Daum desempenhou um papel fundamental na formação do sucesso global da Daimler Truck. Como CEO da Daimler Trucks North America, ele desempenhou um papel crucial no crescimento dos negócios locais. Hoje, os negócios da empresa na América do Norte é um dos pilares da Daimler Truck. Desde que assumiu o cargo de membro do Conselho Administrativo da então Daimler AG para Caminhões e Ônibus em 2017, Martin Daum e sua equipe de liderança aumentaram significativamente as receitas e fortaleceram as margens, proporcionando maior flexibilidade para investimentos futuros. Sob sua liderança, a Daimler Truck liderou a transformação tecnológica com drivetrains baseados em baterias elétricas e hidrogênio. 

Sua sucessora, Karin Rådström, ingressou no Conselho da Daimler Truck em 2021 e, desde então, tem sido responsável pelos negócios de Caminhões Mercedes-Benz. Em um curto período, a engenheira remodelou com sucesso a rentabilidade do segmento e avançou na transformação em direção à sustentabilidade. Com visão e espírito empreendedor, ela introduziu uma gama de novos caminhões elétricos e, juntamente com sua equipe, impulsionou o foco no cliente, levando a uma oferta de serviços aprimorada, ampliando a satisfação dos clientes com a marca. Antes de ingressar na Daimler Truck, ela supervisionou Vendas e Marketing como membro do Conselho Executivo na Scania, ocupando também a posição de Vice-Presidente Sênior, Chefe de Ônibus e Ônibus Rodoviários.

"Estamos encantados em contar com Karin Rådström, com seu excepcional conhecimento do setor e habilidades de liderança, como a nova CEO da Daimler Truck Holding AG. Ela provou que é capaz de avançar com sucesso na transformação de uma marca enquanto navega em um ambiente externo desafiador. Como verdadeira líder, Karin Rådström foi fundamental na criação de uma nova cultura de desempenho e no fomento ao empoderamento, diversidade e foco no cliente. Esses princípios são essenciais para que a Daimler Truck domine com sucesso a transformação da mobilidade e seja a primeira escolha de nossos clientes. Desejamos a ela e sua equipe grande sucesso e estamos ansiosos para continuar nossa colaboração", comenta Joe Kaeser.
Michael Brecht, Vice-Presidente do Conselho Administrativo da Daimler Truck Holding AG e Presidente do Conselho Geral dos Trabalhadores: “Como representantes dos trabalhadores, atuamos em sintonia e confiança com a Karin Rådström nos últimos anos. É importante para nós que a Daimler Truck sob sua liderança continue sendo uma empresa bem-sucedida e e preparada para o futuro. Para isso, os interesses dos funcionários e acionistas devem ser igualmente considerados. Isso é um pré-requisito para empregos seguros e de qualidade. Nossos sinceros agradecimentos e maior respeito vão para Martin Daum, que posicionou a Daimler Truck globalmente com grande cuidado. Ele alcançou conquistas excepcionais, levou a Daimler Truck à independência e sempre ouviu os interesses dos colaboradores." 

Por enquanto, Karin Rådström continuará responsável pelos Caminhões Mercedes-Benz até que sua sucessão seja decidida.

As decisões do Conselho Administrativo descritas acima se aplicam à Daimler Truck Holding AG e, na mesma medida, à Daimler Truck AG.
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