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Caminhões



Informação à Imprensa
12 de dezembro de 2024


Mercedes-Benz realiza as primeiras vendas do Actros “Estrela Delas”
· Ever Express, APK Transporte e Logística e GAB Transportes efetuaram a compra deste modelo customizado que faz parte do portfólio da família Actros 
· Ivan Henrique Palhari, diretor comercial da Ever Express: “O Actros Estrela Delas é o reflexo da nossa visão e determinação para fazer a diferença”
· Monalisa Di Giuseppe, diretora da APK: “Esse caminhão possui itens exclusivos que oferecem mais qualidade ao nosso time”
· Gabriella Succar, diretora da GAB Transportes: “Queremos e acreditamos que as mulheres podem sim crescer e ocupar grandes cargos no setor logístico”
· Disponível para toda a família de extrapesados Actros Evolution, cavalo mecânico recebe itens exclusivos de design e configuração inspirados no “Estrela Delas”
· Clique aqui e confira o vídeo do Actros Estrela Delas
O caminhão extrapesado Mercedes-Benz “Estrela Delas”, uma das grandes atrações da marca na Fenatran 2024, realizada anteriormente neste ano, conquistou clientes já no próprio evento. A Ever Express, a APK Transporte e Logística e a GAB Transportes foram os primeiros a adquirir o mais novo integrante da linha Actros Evolution.

Disponível para toda a família de extrapesados Actros Evolution, cavalo mecânico recebe itens exclusivos de design e configuração inspirados no “Estrela Delas”. Esta iniciativa faz parte do Movimento A Voz Delas, criado pela Mercedes-Benz para conscientizar a sociedade sobre a importância da participação das mulheres no transporte.

Ivan Henrique Palhari, diretor comercial da Ever Express: “A Ever Express anunciou uma parceria inovadora com a Mercedes-Benz no projeto Estrela Delas. Com muito orgulho, realizamos a aquisição do primeiro caminhão desta linha, nos tornando a primeira transportadora brasileira a dar esse passo, reafirmando o nosso compromisso e garantindo respeito e oportunidade para todos. Estamos construindo um futuro mais igualitário e sustentável e o Actros Estrela Delas é o reflexo da nossa visão e determinação para fazer a diferença”.

Monalisa Di Giuseppe, diretora da APK Transporte e Logística: “Estamos orgulhosos de anunciar a nossa adesão ao Movimento A Voz Delas da Mercedes-Benz. Essa ação reforça o nosso compromisso em promover a diversidade e a inclusão no transporte. Nossa missão é oferecer oportunidades iguais e condições de trabalho dignas para as motoristas mulheres que compõem o time da APK. Para reforçar esse compromisso, adquirimos o caminhão Mercedes-Benz Actros 2553 6x2 Estrela Delas, customizado para atender às necessidades das nossas motoristas mulheres. Esse caminhão possui itens exclusivos que oferecem mais qualidade ao nosso time. Itens de conforto que incluem até um banheiro, melhorando a experiência das mulheres na estrada. A APK, junto com o Movimento A Voz Delas, valoriza as mulheres e promove um transporte seguro e de qualidade”.

Gabriella Succar, diretora da GAB Transportes: “Eu, como uma mulher e diretora da GAB Transportes, fiquei especialmente feliz em fazer parte do movimento a Voz Delas. A GAB tem em sua jornada incríveis profissionais mulheres que nos ajudaram a crescer e fortalecer. Possuímos um time precioso de mulheres em todo os setores, faltando apenas uma no nosso time de motoristas. Acreditamos que com a nossa nova aquisição, um caminhão especialmente para elas, isso será possível. Queremos e acreditamos que as mulheres podem sim crescer e ocupar grandes cargos no setor logístico, e estamos prontos para apoiá-las a alcançar esses objetivos”.

Ouvindo a todos e a todas

“Cumprimentamos a Ever Express, a APK e a GAB Transportes pelas aquisições desse Actros tão especial e pelo engajamento em iniciativas voltadas à valorização das motoristas e promoção da equidade de gênero no transporte, como o Movimento A Voz Delas. Esse era um dos momentos mais aguardados pelo nosso time desde que apresentamos o Actros Estrela Delas em 2022. Depois da participação em eventos e demonstrações, agora, com muito entusiasmo, iniciamos as vendas dessa solução”, diz Jefferson Ferrarez, vice-presidente de Vendas, Marketing e Peças & Serviços Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil. “Estamos, mais uma vez, reforçando o compromisso As estradas falam, a Mercedes-Benz ouve e traz a solução. Aliás, ouvimos a todos e a todas!”.

De acordo com o executivo, o Actros “Estrela Delas” é fruto do trabalho do Centro de Customização de Caminhões (CTC) da própria Mercedes-Benz, que configura o veículo da maneira que a cliente e o cliente quiserem. “É o movimento A Voz Delas ganhando cada vez mais força, consolidando o posicionamento da nossa Empresa como a que mais investe na inclusão e valorização das caminhoneiras e também dos caminhoneiros”.

“É uma satisfação e um orgulho imenso realizar as primeiras vendas do Actros Estrela Delas para Ever Express, APK e GAB, reforçando o nosso relacionamento excelente”, ressalta Jaqueline Neves, gerente Regional de Vendas Caminhões São Paulo da Mercedes-Benz do Brasil. “Essas aquisições reafirmam o nosso compromisso conjunto em prol das mulheres motoristas, representado agora pela entrega de um caminhão customizado especialmente para elas, com itens que irão assegurar um alto padrão de conforto e bem-estar a bordo”.

Itens exclusivos para o Actros “Estrela Delas”

Novos itens foram adicionados para os caminhões Actros Evolution, exclusivos do modelo “Estrela Delas”. Entre as novidades disponíveis ao mercado incluem-se vaso sanitário na cabina, o que é um grande diferencial do produto e que conta com sistema que não permite retorno de cheiro para o veículo, ducha higiênica com bico antirrespingo, espelho atrás do banco do passageiro feito de material resistente a fim de garantir a segurança, gaveta adicional localizada próxima ao espelho e TV da Alliance Truck Parts, além de saias laterais. Além disso, todos os caminhões Actros Evolution já possuem, como opcional, a geladeira, um item essencial no mercado para os motoristas. 

Um marco do Movimento A Voz Delas

O início das vendas do Actros “Estrela Delas” é um marco do Movimento A Voz Delas, iniciativa criada pela Mercedes-Benz a fim de conscientizar a sociedade sobre a importância da participação das mulheres no transporte. Dessa forma, atende a sugestões captadas em pesquisas com caminhoneiras e cristais, realizadas pela Empresa para verificar qual o caminhão ideal paras as mulheres nas estradas.

Iniciado em 2019, o Movimento A Voz Delas vem ganhando cada vez mais espaço junto a transportadores, instituições e parceiros, contribuindo com a melhoria das condições de trabalho para mulheres no transporte, além de reforçar o empoderamento e equidade de gênero nessa atividade.

Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:
E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimlertruck.com

Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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