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Ônibus

Mercedes-Benz vende 180 ônibus urbanos para renovação de frota na Região Metropolitana do Recife
· 100 unidades foram adquiridas pelo Grupo Paulo Chaves para suas empresas Metropolitana e Caxangá
· Cerca de 80 unidades foram vendidas para a MobiBrasil

· Clientes operam no sistema de transporte coletivo do Grande Recife, em linhas alimentadoras e BRT
· Portfólio Mercedes-Benz inclui chassis de ônibus das famílias OF de motor frontal e O 500 de motor traseiro
A Mercedes-Benz volta a marcar forte presença em renovações de frotas de ônibus urbanos no Brasil. Em 2024, empresas da Região Metropolitana do Recife (RMR), em Pernambuco, adquiriram 180 chassis da estrela de 3 pontas. Foram 100 unidades vendidas para o Grupo Paulo Chaves, destinadas às suas empresas Metropolitana e Caxangá, e cerca de 80 para a MobiBrasil. Todos foram comercializados pelo concessionário Rodobens Veículos Comerciais, de Jaboatão dos Guararapes.
“As renovações e também ampliações de frota em grandes cidades do País consolidam a presença no mercado dos nossos ônibus com tecnologia BlueTec 6, que reduzem drasticamente as emissões de Óxidos de Nitrogênio e de Material Particulado, atendendo à legislação Proconve P8 (Euro 6), contribuindo assim para a melhoria da qualidade do ar e a proteção ambiental”, afirma Walter Barbosa, vice-presidente de Vendas, Marketing e Peças & Serviços Ônibus da Mercedes-Benz do Brasil. “Seguimos também oferecendo às empresas operadoras o reconhecido padrão de qualidade e robustez dos nossos ônibus, além do excelente custo operacional e completo atendimento pós-venda. Daí a grande preferência pela nossa marca no transporte coletivo urbano no País”.

Atendimento especializado aumenta as vantagens para os clientes

A forte presença da marca nas vendas de ônibus para a Região Metropolitana de Recife demonstra o êxito do trabalho que a Mercedes-Benz desenvolve na região visando maior aproximação com clientes.  “A nossa parceria e proximidade com os clientes nos permite entender as necessidades do setor, somado à performance do produto e a confiabilidade da marca Mercedes-Benz“, diz Walter Barbosa. Isso inclui, por exemplo, o atendimento especializado dos concessionários Center Bus Premium, o que é o caso da Rodobens de Jaboatão dos Guararapes. 

Por meio do Center Bus, é dado todo apoio ao cliente, desde o processo de vendas até o treinamento de seus motoristas e mecânicos, além da disponibilização de oficinas volantes, devidamente equipadas, para atender às necessidades de assistência técnica dos frotistas onde eles precisarem.
100 ônibus OF 1721 para o Grupo Paulo Chaves

O Grupo Paulo Chaves, com matriz em Recife, novamente reafirma preferência absoluta pelo chassi de ônibus urbano Mercedes-Benz OF 1721. O cliente adquiriu 100 unidades deste modelo para ampliação de frota, destinando 60 para a Metropolitana e 40 para a Caxangá, empresas do transporte público de passageiros da Região Metropolitana do Recife. Todos são equipados com carroçarias Marcopolo.

“Esse novo lote de OF 1721 é o primeiro com tecnologia BlueTec 6, o que nos permite oferecer mais conforto aos passageiros e maior proteção ambiental, além de melhor acessibilidade, benefícios que ressaltamos em nossas redes sociais a cada novo ônibus em operação”, informa o diretor executivo Paulo Chaves Junior. “Nos últimos 12 anos dos 47 do nosso Grupo só trabalhamos com produtos Mercedes-Benz. Nossa frota em Recife chega agora a 870 ônibus, todos OF 1721. Além disso, temos mais 200 unidades na Transportes Guanabara, na Grande Natal, no Rio Grande do Norte”.

De acordo com o cliente, a ampliação de frota deve-se à obtenção de novas linhas na Região Metropolitana do Recife. “Além disso, estamos com expectativa de uma nova licitação, em 2025, para os lotes 3 a 7 na RMR, o que levará a um investimento em cerca de 300 ônibus”, diz Paulo Chaves Junior.

A opção do Grupo Paulo Chaves pela padronização de sua frota com o Mercedes-Benz OF 1721 baseia-se em diversas vantagens. “Além do bom desempenho, é um veículo que nos traz excelente resultado em termos de consumo, o que é essencial devido ao custo do diesel”, diz Paulo Chaves Junior. “O OF 1721 também nos proporciona uma manutenção simples, todos os mecânicos entendem bem e, com isso, não há demora na oficina, garantindo disponibilidade dos ônibus para operação e, consequentemente, para os usuários. Outra importante vantagem da padronização da frota é que isso nos traz redução de custos com peças”.
Cerca de 80 ônibus para a MobiBrasil, entre modelos OF e O 500

A longo de 2024, o Grupo MobiBrasil, com operações em Pernambuco e São Paulo, adquiriu cerca de 80 chassis de ônibus Mercedes-Benz com tecnologia BlueTec 6 para sua operação na Região Metropolitana do Recife. São modelos OF 1726 com motor frontal para linhas alimentadoras e O 500 MA Articulado de Piso Alto.

Todos os ônibus novos da MobiBrasil, com carroçaria Caio, são equipados com ar condicionado. Os modelos O 500 recebem ainda Wi-Fi e entrada USB para recarga de celulares.

“Com essa aquisição de modelos Euro 6 para renovação, nossa frota atual em Pernambuco é de 330 ônibus, 90% Mercedes-Benz. Trata-se de uma marca de tradição e de um produto de muita qualidade, robusto e confiável. É a melhor marca do mercado para transporte coletivo urbano”, ressalta Djalma Dutra, diretor executivo da MobiBrasil. “Além disso, a facilidade de manutenção e de suprimento de peças nos traz tranquilidade, como também o suporte da fábrica e da Rodobens, que nos atende sempre rápido. Até criamos um grupo no WhatsApp para emergências e agendamentos. O pós-venda é um diferencial da Mercedes-Benz, o que reforça a nossa parceria”.
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