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Caminhões

Mercedes-Benz leva soluções em serviços para evento no Autódromo de Interlagos durante a Copa Truck 
· Organizado pela equipe ASG Motorsport, evento “Empresas que Movem o Brasil” reúne transportadores, embarcadores e fornecedores em encontro paralelo à corrida focado em transporte, tecnologia e pilares ESG

· Mercedes-Benz oferece um completo portfólio de peças e serviços para caminhões
· Fleetgreen irá monitorar o carbono emitido no transporte de cargas
· Telemetria fleetboard, a ferramenta de gestão da Mercedes-Benz, também é utilizada nos caminhões de corrida
· Complete Plus, a solução para quem quer mais previsibilidade e economia 
· Com Mercedes-Benz Actros da equipe ASG, Jaidson Zini (#25) é o líder entre os pilotos na Copa Truck 2023
A bordo do Mercedes-Benz Actros da equipe ASG Motorsport, Jaidson Zini (#25) defende a liderança da Copa Truck 2023 no domingo, 30 de abril, no Autódromo de Interlagos, em São Paulo (SP). Neste dia será realizada a segunda etapa do ano. Novamente, serão duas provas, com início previsto para as 13h10. 

O circuito de Interlagos é o mais exigente com relação aos freios dos caminhões de competição. No traçado de 4.309 metros, eles atingem as maiores velocidades do ano e, consequentemente, precisam das maiores reduções com as freadas mais fortes e desafiadoras, especialmente na aproximação para o “S” do Senna e na Curva do Lago.

“Estamos muito felizes e orgulhosos de ver o nosso Actros, bicampeão da Copa Truck em 2021 e 2022, sair na frente novamente este ano, com o Jaidson Zini na liderança dessa disputada competição”, destaca Jefferson Ferrarez, diretor de Vendas e Marketing Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil. “Temos muita confiança na equipe ASG e em seus pilotos para as demais provas do ano, a começar por Interlagos no dia 30 de abril”.
ASG realiza evento Empresas que Movem o Brasil
Os sete pilotos da ASG Motorsport, todos comandando caminhões Actros, irão defender a equipe e a marca Mercedes-Benz na maior corrrida de brutos do País. E, além da competição, a ASG irá realizar neste final de semana, em Interlagos, mais uma edição do projeto “Empresas que Movem o Brasil (EMB)”, movimento que conecta o mercado da logística em prol da sustentabilidade do negócio de transporte de cargas. Este evento ocorre durante algumas etapas da Copa Truck, envolvendo palestras, workshops e test-drive de caminhões para os transportadores.

Essa iniciativa é uma oportunidade de conexão com as principais empresas de transporte e logística do País. Além disso, os participantes podem acompanhar, passo a passo, toda a adrenalina que envolve os pilotos da ASG Motorsport, assistem de perto a preparação e a energia que invade as pistas e boxes num dia de corrida e conhecem de perto as máquinas que fazem desse evento uma experiência única.

Mercedes-Benz irá divulgar seu amplo portfólio de peças e serviços

O EMB reúne transportadores, embarcadores e fornecedores num encontro paralelo à corrida e focado em transporte, tecnologia e pilares ESG. A Mercedes-Benz do Brasil participará do evento, divulgando aos participantes os diferenciais de seu amplo e diverificado portfólio de peças e serviços. Entre eles: as três linhas de peças (Genuínas, remanufaturadas Renov e Alliance), Óleo Lubrificante Mercedes-Benz, Planos de Manutenção, sistema de gestão de frota Fleetboard, MB Uptime, Tag de Pedágio em parceria com a Sem Parar, o aplicativo “Liga na Estrada”, que ajuda na melhora de performance do motorista, e o “Mercedes-Club”, que permite o acompanhamento de pontos na palma da mão.

Fleetgreen irá monitorar o carbono emitido no transporte de cargas

Entre os serviços Mercedes-Benz em destaque no EMB estará o Fleetgreen, uma solução integrada com dados de telemetria do Fleetboard para mensurar o carbono emitido durante o transporte de cargas e melhorar a performance das frotas dos clientes. 

Reforçando o compromisso global da Daimler Truck de trazer soluções aos clientes alinhadas às tendências do mercado, a Mercedes-Benz do Brasil criou este novo modelo de negócio baseado em emissões de carbono, trazendo um impacto positivo ao meio ambiente e para a gestão das frotas dos clientes. O Fleetgreen tem o objetivo de trazer, num futuro próximo, uma solução completa que começa pela medição do transporte e irá até a comercialização do carbono.

O Fleetgreen é um serviço alinhado ao compromisso da Mercedes-Benz do Brasil com os pilares ESG, assim como com o ecossistema do transporte responsável e a mobilidade sustentável.

“Com o evento, a ASG Motorsport reforça o compromisso da Copa Truck e se compromete em levar para as pistas e para a organização das corridas os conceitos ESG – ambiental, social e governança”, diz Roberval Andrade, dono da equipe. “Esses conceitos fazem parte do dia a dia dos integrantes da nossa organização, entre pilotos, mecânicos, engenheiros e demais colaboradores”.
Telemetria dos caminhões de transporte para os caminhões de corrida 

Entre as soluções digitais da Mercedes-Benz disponíveis para caminhões destaca-se ainda o sistema de telemetria Fleetboard, ferramenta que traz benefícios aos clientes na gestão da frota e de seus motoristas. Esse serviço também oferece mais segurança para o veículo e a carga, monitoramento em tempo real, apoio à recuperação no caso de roubo e bloqueio com as modalidades Fleetboard Security e Security Sat.

Os recursos da telemetria são aplicados também nos caminhões de corrida, ajudando a equipe de box a monitorar dados essenciais do Actros durante os treinos classificatórios e as corridas. Suas informações são vitais para o melhor desempenho dos caminhões e dos pilotos no comando de seus veículos.
Plano de Manutenção Complete Plus, a solução para quem quer mais previsibilidade e economia.

A Mercedes-Benz lancará no inicio do segundo semestre de 2023 mais uma opção de plao de manutenção para orimizar mais ainda o dia-a-dia dos nossos clientes, é o Plano de Manutenção Complete Plus. Como ele, além dos benefícios do Plano Complete o transportador contará com a exclusiva Consultoria Gerencia para melhorar o desempenho da operação, disponibilidade e qualidade de sua frota, através das anpálises precisas de indicadores e orientação de ações para melhoria da perfirmance. Proporciando aos clientes uma experiência única Mercedes-Benz, diretamente conectada a melhora dos seus resultados operacionais. 
Mercedes-Benz e ASG formam parceria vencedora

A ASG Motorsport iniciou parceria com a Mercedes-Benz no ano passado e, com o Actros, já foi a campeã. Em 2023, a equipe conta com sete pilotos. Roberval Andrade (#15), proprietário da equipe e campeão da Copa Truck em 2018, chegou com um Actros zero km e ganhou a companhia de pilotos que estreiam na competição: Caio Castro (#22), que pilota desde os 19 anos e já participou de inúmeros campeonatos amadores e profissionais, e Bia Figueiredo (#111), que tem a Fórmula Indy e a Stock Car no currículo. 
A equipe também conta com os pilotos Jaidson Zini (#25),  vencedor da segunda corrida de Goiânia e líder do ano, e Daniel Kelemen (#45), ambos já defendiam a ASG no ano passado, e dois novos integrantes: Raphael Abbate (#26) e Luiz Lopes (#99), que participavam de outras equipes em 2022.

Roberval Andrade, Jaidson Zini, Raphael Abbate e Luiz Lopes participam da categoria PRO (pilotos com experiência na competição). Bia Figueiredo, Caio Castro e Daniel Kelemen disputam a categoria SUPER (iniciantes na Copa Truck).

Entre as marcas ligadas à Mercedes-Benz que patrocinam Roberval Andrade, Caio Castro e Bia Figueiredo estão: FleetBoard, Peças Genuínas, RENOV, Alliance, Mercedes Club e Movimento “A Voz Delas”, além do Consórcio Mercedes-Benz.

A parceria da Mercedes-Benz com a ASG envolve o fornecimento de peças ao longo do ano e apoio da Engenharia da Empresa na parametrização dos motores de acordo com cada etapa e pista.
Actros despeja potência de 1.250 cavalos nas pistas da Copa Truck
A elevada potência de 1.250 cv a 3.500 rpm do motor Mercedes-Benz do Actros nas pistas da Copa Truck é quase três vezes maior em relação a um caminhão de série utilizado no transporte de carga. O torque máximo chega a 5.500 Nm a 2.000 rpm nas competições, mais que o dobro frente aos modelos dos clientes. Dessa forma, o Actros despeja muita potência para obter altas velocidades nas pistas dos autódromos, que chegam a mais de 200 km/h, e utiliza o alto torque para ultrapassagens e retomadas, o que é essencial para os pilotos da Copa Truck.
MirrorCam é inovação exclusiva da Mercedes-Benz na Copa Truck
Neste ano, a Mercedes-Benz trouxe uma novidade tecnológica exclusiva e pioneira para a Copa Truck: o MirrorCam, inovadora solução da marca que utiliza duas câmeras no alto da cabina, uma de cada lado, que captam e transmitem as imagens externas para duas telas digitais internas. Este moderno sistema substitui os espelhos retrovisores convencionais. Quatro pilotos da ASG contaram com o MirrorCam em Goiânia e essa tecnologia será aplicada aos sete caminhões da equipe.
Disponível para o Actros de transporte, o MirrorCam recebeu adaptações mecânicas e eletrônicas para uso em corridas. Este trabalho foi executado para a ASG pelo Custom Tailored Center (CTC), área de customização de veículos da Mercedes-Benz do Brasil. 
“Algumas funcionalidades eletrônicas do MirrorCam não são necessárias para as pistas de corrida. No entanto, mantivemos vantagens em termos de aerodinâmica das câmeras compactas, o que pode trazer preciosos ganhos de segundos e metros de diferença em relação aos outros competidores”, diz Jefferson Ferrarez. “Outro ponto muito positivo para os pilotos do Actros é que o MirrorCam oferece um excelente padrão de imagem nas telas digitais, sem as vibrações oriundas das irregularidades das pistas e dos motores de alta potência, muito comuns nos espelhos retrovisores. E mais, o MirrorCam oferece uma imagem excelente mesmo nos dias de chuva, livrando-se dos efeitos de respingos nos retrovisores comuns”.
O logotipo “CTC” está em evidência em alguns caminhões da ASG, divulgando o modelo de negócio de customização de caminhões que vem crescendo dentro das soluções oferecidas pela Mercedes-Benz do Brasil ao mercado. Com essa iniciativa, que traz benefícios aos pilotos, a Mercedes-Benz se mostra ouvindo cada uma das vozes, incluindo a dos parceiros da ASG Motorsport.
Transmissão pela Band, SporTV e nas redes sociais

Com previsão de início às 13h10 do domingo 30 de abril, as duas provas da 2ª etapa de 2023, em Interlagos, serão transmitidas pela Band na TV aberta e pelo SporTV nos canais por assinatura. Os fãs das corridas de caminhões também poderão acessar as redes sociais oficiais da Copa Truck no YouTube e no Facebook.
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