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Mercedes-Benz e SelecTrucks lançam promoção de venda de caminhões semipesados
· Clientes podem utilizar caminhões seminovos de qualquer marca, da categoria de semipesados, como troca para aquisição de um Mercedes-Benz Zero Km
· Iniciada no mês de março, promoção de varejo é válida até o próximo dia 30 de junho
· Como incentivo aos clientes, ação comercial inclui a oferta de vouchers de desconto, entre R$ 20 mil e R$ 40 mil, para compra do semipesado novo no concessionário Mercedes-Benz
A Mercedes-Benz, em parceria com a SelecTrucks (loja de caminhões seminovos da Companhia especializada na compra e venda de veículos multimarcas), lançou, no mês de março, uma campanha promocional de venda de caminhões semipesados (PBT igual ou superior a 15 toneladas).

Nessa campanha de varejo, válida até o próximo dia 30 de junho, os clientes podem utilizar caminhões seminovos de qualquer marca, da categoria de semipesados, como troca para aquisição de um Mercedes-Benz Zero Km. Essa condição promocional é válida para o estoque do concessionário, possibilitando somente uma unidade por cliente.

Para incentivar os clientes, essa ação comercial inclui a oferta de vouchers de desconto para compra do caminhão novo no concessionário Mercedes-Benz: R$ 20 mil para semipesados 4x2, R$ 30 mil para modelos 6x2 e R$ 40 mil para 8x2. Esses vouchers podem ser utilizados até o dia 30 de setembro no concessionário da região do cliente.  

“Essa é mais uma importante iniciativa com parceiros e empresas do grupo, visando à obtenção de resultados positivos para a marca e o protagonismo da Rede de Concessionários”, afirma Jefferson Ferrarez, vice-presidente de Vendas, Marketing e Peças & Serviços Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil. “A presença direta da SelecTrucks nessa parceria contribui para fomentar as vendas do varejo, incrementar negócios com seminovos e captar clientes do segmento de semipesados para a nossa Rede”.

Nove lojas da SelecTrucks em oito estados

Com dez anos de atuação no Brasil, a SelecTrucks conta hoje com nove lojas em oito estados, destacando-se pela confiabilidade na aquisição de veículos seminovos, que são submetidos a rigorosas inspeções conduzidas por técnicos avaliadores treinados pela Mercedes-Benz. Isso garante não apenas segurança, como também total tranquilidade durante o processo de documentação.

“Todos os caminhões que chegam à SelecTrucks passam por um processo de preparação após a vistoria minuciosa de nossos técnicos, sendo então submetidos a reparos necessários, além de lavagem e higienização interna, polimento externo e pintura de rodas”, informa Jefferson Ferrarez.

Condições para negociação com a SelecTrucks

A SelecTrucks estabelece algumas condições para início da avaliação dos caminhões seminovos de qualquer marca. Entre elas: avaliação presencial dos veículos para confirmação da proposta, entrega do veículo na unidade da SelecTrucks da região do cliente, laudo cautelar 100% aprovado sem apontamentos, IPVA pago ou sem atrasos em caso de parcelado e veículo livre de multas, gravames, restrições e débitos de qualquer maneira.

Os negócios com seminovos da SelecTrucks envolvem veículos a partir do ano e modelo 2015 e com quilometragem limitada a 550.000 km. Veículos acidentados, com histórico de sinistro ou com passagem por leilão não são aceitos.

Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:
E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimlertruck.com

Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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