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Caminhões


Caminhões Mercedes-Benz na Fenatran – lançamentos e novidades com foco na sustentabilidade ambiental, econômica e social 
· Lançamento da nova linha de caminhões Accelo, Atego, Actros e Arocs com motores BlueTec 6 para atendimento ao Proconve P8 (Euro 6)

· Apresentação do primeiro caminhão com Nível 4 de automação no Brasil

· Exposição do eActros, caminhão elétrico para transporte pesado nas cidades e nas estradas – do IAA para a Fenatran

· Exposição do Actros “Estrela Delas”, versão customizada a partir de sugestões de caminhoneiras e cristais

· Peças e Serviços para a linha de caminhões 2023, com destaque para o Filtro de Partículas da linha Renov e o serviço Fleetgreen para medição de emissões de CO2 por frotas de clientes

· Banco Mercedes-Benz e Consórcio Mercedes-Benz trazem promoções para a Fenatran

· Test-drive de novo caminhão Actros durante a Fenatran
· Clique AQUI e acesse o conteúdo completo da Mercedes-Benz do Brasil na Fenatran 2022 – incluindo fotos e vídeos

A Mercedes-Benz reservou inovações, lançamentos, novidades e diversos outros atrativos ligados aos caminhões da marca para a Fenatran 2022. Maior feira do setor de transporte na América Latina, este evento ocorre em São Paulo, entre 7 e 11 de novembro, nos pavilhões da São Paulo Expo, Rodovia dos Imigrantes, km 1,5. 

“O grande destaque do nosso estande é o lançamento da nova linha de caminhões Accelo, Atego, Actros e Arocs, que chegará ao mercado a partir de 2023 com motores BlueTec 6 compatíveis com a norma Proconve P8, equivalente ao Euro 6”, diz Roberto Leoncini, vice-presidente de Vendas e Marketing Caminhões e Ônibus da Mercedes-Benz do Brasil. “Porém, nessa volta presencial da Fenatran, fato que nos traz satisfação de poder rever pessoalmente os clientes, parceiros e amigos, temos muita coisa boa para mostrar aos visitantes. Como, por exemplo, o primeiro caminhão de Nível 4 (SAE) de automação no Brasil, o extrapesado eActros elétrico que trouxemos da Alemanha, o Actros ‘Estrelas Delas’ e muitas novidades de peças e serviços. Atrativos não faltam no estande da nossa marca e no test-drive que estamos oferecendo durante o evento”. 

Novos caminhões proporcionam ganhos ambientais e econômicos

“Todos os caminhões do novo portfólio asseguram redução de 80% nas emissões de Óxidos de Nitrogênio e menos 50% nas de Material Particulado em relação ao Proconve P7 (Euro 5)”, diz Roberto Leoncini. “No entanto, iremos entregar muito mais aos nossos clientes. Além da redução nas emissões de poluentes, contribuindo para a proteção ambiental e melhoria da qualidade do ar, trazemos novidades que resultam em economia no consumo de combustível, redução de custos operacionais, mais segurança nas estradas e mais conforto. Dessa forma, asseguramos eficiência e rentabilidade para os clientes, com mais produtividade e bem-estar a bordo para os motoristas. O novo motor OM 471 do Actros e do Arocs, por exemplo, reduz o consumo de combustível em até 8% na comparação com o motor Euro 5”.

Os novos caminhões Accelo e Atego chegam ao mercado com novidades em economia, robustez, segurança e praticidade. Já o Actros ganha mais uma versão de cabina (Space) e entre-eixos mais curto (3.250 mm), aumentando sua gama de aplicações, além da segunda geração do MirrorCam. Inéditos modelos Arocs 6x4 ampliam a oferta para mineração, construção e agora também atividades do agronegócio, como transporte de cana-de-açúcar e madeira.

Além da exposição de modelos da linha 2023, a Mercedes-Benz oferece aos visitantes do evento a oportunidade de participar de test-drive, num circuito de 2 km. Para isso estão disponibilizados um Actros com a nova cabina Space e um Actros Top Space, além do Axor 3131 com sistema de direção autônoma da máquina inteligente Grunner.

O primeiro caminhão com Nível 4 de automação no Brasil

É da Mercedes-Benz o primeiro caminhão com Nível 4 (SAE) de automação no Brasil. Com essa novidade, que está sendo apresentada na Fenatran, a Empresa cria um novo modelo de negócio, que consiste numa consultoria especializada no ecossistema de veículos autônomos, com a entrega de soluções customizadas para cada demanda individual dos clientes

Esta inovação no mercado brasileiro é fruto de uma parceria entre a Mercedes-Benz do Brasil e a Lume Robotics, startup brasileira de mobilidade autônoma. O primeiro modelo é um Atego 1730 autônomo, solução específica de automação para operação dedicada na fábrica da Ypê na cidade de Amparo (SP). 
“Nossa Empresa é uma das que mais interagem com startups no País e essa iniciativa nos traz novas e ótimas experiências, além de muito conhecimento. Temos pensado fora da caixa, olhando para além dos portões da nossa fábrica. Este é o caso do caminhão autônomo Nível 4 em parceria com a Lume Robotics”, destaca Achim Puchert, presidente da Mercedes-Benz do Brasil & CEO América Latina.

eActros demonstra a capacidade de inovação da Mercedes-Benz

A Mercedes-Benz traz para o maior evento automotivo da América Latina o caminhão elétrico lançado ano passado na Europa. Disponível para o mercado europeu, o eActros representa a capacidade de inovação da marca no desenvolvimento tecnológico de caminhões elétricos para transporte pesado nas cidades e nas estradas 

“O eActros está disponível somente para a Europa e não será comercializado na Fenatran. Nosso objetivo ao trazer este moderno caminhão para o evento é ampliar o debate sobre veículos elétricos e enfatizar aos clientes e ao mercado que nós temos tecnologia, experiência e competência global e local para desenvolver e fabricar aqui mesmo no País estes produtos”, afirma Achim Puchert.

A Mercedes-Benz entrou na era da eletromobilidade este ano no País, com o lançamento do chassi de ônibus urbano eO500U a bateria, já estando preparada para apoiar os clientes e o mercado quando essa transição chegar aos caminhões da marca.

“Estrela Delas”, o Actros customizado para caminhoneiras e cristais

O cavalo mecânico Actros 2651 do Movimento A Voz Delas – iniciativa criada pela Mercedes-Benz para conscientizar a sociedade sobre a importância da participação das mulheres no transporte – recebeu itens exclusivos de design e configuração, tanto na cabina quanto no chassi do caminhão. Dessa forma, atende a sugestões captadas numa pesquisa com caminhoneiras e cristais (companheiras dos caminhoneiros), realizada pela Empresa a fim de verificar qual o caminhão ideal paras as mulheres nas estradas.

Totalmente customizado e batizado de “Estrela Delas”, nome também apurado na pesquisa, esse Actros especial é destaque da marca num espaço representativo e inclusivo para mulheres na Fenatran.

“É uma satisfação apresentar esse Actros customizado no maior evento do setor na América Latina e, o que é mais importante, no espaço Com Elas Na Fenatran, que busca dar visibilidade ao trabalho e à inclusão de mulheres no transporte e logística”, ressalta Jefferson Ferrarez, diretor de Vendas e Marketing Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil.  

Peças e Serviços para caminhões da linha 2023

Junto com sua nova linha de caminhões, a Mercedes-Benz traz novidades em peças e serviços. O objetivo é oferecer soluções customizadas para as diversas demandas dos clientes, com competitividade e eficiência, visando sempre a sua satisfação e fidelidade.

Os novos destaques e diversos diferenciais do portfólio da marca estão sendo apresentados na Fenatran. Entre eles: lançamento de garantia de dois anos para peças e uso de Realidade Virtual para demonstrar o sistema de pós-tratamento dos motores Euro 6. Além disso, a Mercedes-Benz lança uma promoção com preços especiais para Planos de Manutenção durante o evento.

Em sua linha de peças, a Mercedes-Benz incluirá, em 2023, o Filtro de Partículas (DPF) no portfólio Renov de peças remanufaturadas, novidade que chega ao mercado com a tecnologia BlueTec 6 de pós-tratamento de emissões dos motores Proconve P8 (Euro 6). No portfólio de serviços, a Mercedes-Benz está lançando o Fleetgreen, solução integrada com dados de telemetria do Fleetboard para mensurar o carbono emitido durante o transporte de cargas e melhorar a performance das frotas dos clientes.
“Nós temos o portfólio de serviços mais amplo do mercado. Com base nisso, nossa meta é que o cliente alcance cada vez mais disponibilidade com seu caminhão, mais produtividade e mais rentabilidade, além da redução de emissões dentro das exigências da nova legislação”, afirma Silvio Renan Souza, diretor de Peças e Serviços ao Cliente da Mercedes-Benz do Brasil. “Queremos manter a nossa posição de vanguarda na oferta de produtos inovadores, que efetivamente ajudem os clientes a rentabilizar seus negócios. Neste momento de transição, adequamos o portfólio às novas necessidades tecnológicas para atender a legislação ambiental. Fábrica e a Rede de Concessionários estarão preparadas para levar todo apoio e assistência aos clientes, garantindo a performance e a melhor relação custo/benefício que nossos veículos oferecem”.
Banco Mercedes-Benz e Corretora de Seguros oferecem na Fenatran condições especiais de financiamentos e de seguros

O Banco Mercedes-Benz e a Mercedes-Benz Corretora de Seguros trazem para a Fenatran condições especiais de financiamentos e de seguros, concebidas especialmente para o evento e válidas até o final de novembro.

Para toda a linha de caminhões novos, o Banco disponibiliza CDC com prazo total de 60 meses, taxa de 1,45% ao mês, seis meses de carência e entrada mínima de 20% para Pessoa Física e 0% para Pessoa Jurídica.

Exclusivamente para as linhas Axor e Actros rodoviários, o Banco oferece CDC Decrescente com um ano para os clientes começarem a pagar, taxa de 1,44% ao mês e prazo total de financiamento de 60 meses. A condição é exclusiva para Pessoa Jurídica, com entrada de 30% e a contratação está condicionada à utilização do FGI PEAC.

Já a Mercedes-Benz Corretora de Seguros oferece na Fenatran descontos de 10% para seguros de caminhões, limitados a R$ 2.000,00, com garantia de reparo em Concessionários Mercedes-Benz, além da possibilidade de financiar o seguro com o Banco Mercedes-Benz. Além disso, na contratação dos demais seguros, como residência e celular, entre outros, o cliente ganha descontos de até 20%. E ainda, especialmente para o movimento A Voz Delas, um brinde especial no fechamento de novos contratos do Seguro Vida+Mulher. Vale lembrar que, no caso de seguros, as condições podem variar de acordo com a seguradora parceira.

Condições atrativas do Consórcio Mercedes-Benz para a Fenatran

O Consórcio Mercedes-Benz também está presente no estande da marca na Fenatran, oferecendo condições atrativas aos clientes. Este é o caso da redução de 15% na taxa de administração em grupos tradicionais. Além disso, também está sendo lançado um grupo para caminhões extrapesados tendo como premiação uma viagem para Punta Cana, no Caribe.
Uma grande novidade é o lançamento do Plano Pontual com previsibilidade de entrega de 100% do grupo em abril de 2023. 
Na quinta-feira, 10 de novembro, o Consórcio Mercedes-Benz irá realizar uma live direto da Fenatran, levando todas as novidades aos clientes e com sorteios de prêmios a todos que comprarem cotas na semana do evento. Também no dia 10 será feita a entrega simbólica de cinco caminhões aos clientes sorteados no grupo 18304, sendo um Actros, um Axor, um Atego e dois caminhões Accelo.

O Consórcio Mercedes-Benz aproveitará o evento para lançar sua nova marca, que foi reestilizada, destacando-se por ser mais moderna e conectada com os valores da Empresa, o que é enfatizado pelo slogan: “Movimentar o presente, construir o futuro”.
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