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Caminhões


Mercedes-Benz estende Caravana BlueTec 6 e se junta ao Natal do Caminhoneiro em Jundiaí
· Até 21 de dezembro, a Mercedes-Benz irá oferecer test-drive para que os motoristas e as motoristas possam dirigir caminhões com tecnologia BlueTec 6 e conhecer detalhes dessa exclusiva solução da marca

· Em conjunto com concessionários da marca, a Caravana BlueTec 6 envolveu mais de 20 etapas, além de ações com parceiros do Movimento A Voz Delas

· Com patrocínio da Mercedes-Benz e apoio de parceiros, a revista Caminhoneiro realiza, pelo terceiro ano, o Natal do Caminhoneiro, com três dias de atividades de saúde, entretenimento e celebração natalina para motoristas e a comunidade
· Caravana e Natal serão realizadas, simultaneamente, no Posto Graal 56, Rodovia dos Bandeirantes, km 56, em Jundiaí (SP)

Após passar por mais de 20 cidades de todas as regiões do Brasil, com sucesso, a Caravana BlueTec 6 da Mercedes-Benz segue parte para uma etapa adicional, entre 19 e 21 de dezembro em Jundiaí, no interior paulista. Neste caso, a ação é realizada em conjunto com a revista Caminhoneiro, que promove mais uma edição do Natal do Caminhoneiro. O local que abriga os dois eventos simultâneos é o Posto Graal 56, Rodovia dos Bandeirantes, km 56. O acesso é livre e gratuito, das 9 às 21 horas. 
Entre 4 de setembro e 14 de dezembro, a Caravana BlueTec 6 percorreu 23 cidades, reunindo frotistas, autônomos e motoristas nas instalações de 22 concessionários participantes. Além disso, algumas ações foram realizadas por meio da Caravana Todos Juntos, juntamente com parceiros do Movimento A Voz Delas, criado pela Mercedes-Benz para conscientizar a sociedade sobre a importância da participação das mulheres no transporte.

No total, a Caravana BlueTec 6 percorreu 14.000 km Brasil afora. Até aqui, já realizou cerca de 660 test-drive, com mais de 870 clientes participantes.
Nas paradas da caravana, os participantes desfrutam de uma dinâmica atividade com caminhões Mercedes-Benz Euro 6, conhecendo diferenciais dos produtos em desempenho, tecnologia, economia, robustez, segurança, conforto e sustentabilidade ambiental. O caminhão médio Accelo 1317 6x2, o semipesado Atego 3033 8x2 e os extrapesados Actros 2653 6x4 e Actros 2548 6x2 são disponibilizados para test-drive, todos implementados e lastreados para uma melhor experiência de condução pelos participantes.

“Nesses encontros, juntamente com concessionários e demais parceiros, também intensificamos o relacionamento com clientes e geramos negócios. Nesse sentido, temos várias ofertas de Peças&Serviços, como do Banco Mercedes-Benz e do Consórcio Mercedes-Benz”, afirma Jefferson Ferrarez, diretor de Vendas e Marketing Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil. “Ou seja, levamos soluções para todas as demandas dos clientes”.

Natal do Caminhoneiro reúne motoristas e a comunidade
Pelo terceiro ano, os caminhoneiros, caminhoneiras e suas famílias têm um motivo especial para celebrar o espírito natalino. A revista Caminhoneiro, com patrocínio da Mercedes-Benz do Brasil e apoio das empresas Apollo Tyres, Fabrini e NEXPRO Peças, organiza o Natal do Caminhoneiro, um evento dedicado a estes profissionais que passam grande parte do ano nas estradas.

Segundo os organizadores, o Natal do Caminhoneiro busca proporcionar momentos de alegria e reconhecimento aos motoristas. Durante o evento, são distribuídos brindes. Além disso, o Papai Noel marca presença com a distribuição de muitos presentes para os filhos dos motoristas e crianças da região, refletindo o espírito natalino.

Para tornar a experiência ainda mais completa, os caminhoneiros podem realizar check-ups de saúde, usufruir de serviços de barbearia no local, tomar um café e interagir com os animadores. Ao final de cada dia, os participantes podem desfrutar de uma ceia natalina.

Tecnologia BlueTec 6 desenvolvida dentro da realidade do Brasil

O atual portfólio de caminhões Mercedes-Benz – linhas Accelo (leves e médios), Atego (médios, semipesados e extrapesados off-road), Actros (extrapesados on-road e mix-road) e Arocs (extrapesados off-road) – se destaca pelos motores compatíveis com a norma Proconve P8, equivalente ao Euro 6. Para atender a essa legislação, que entrou em vigor no Brasil a partir de 2023 para veículos pesados, com menos impacto de emissões de poluentes ao meio ambiente, a marca introduziu no mercado sua exclusiva tecnologia BlueTec 6, solução robusta e eficiente desenvolvida e amplamente testada dentro da realidade do transporte brasileiro.

“Todos os caminhões do nosso atual portfólio asseguram redução de 80% nas emissões de Óxidos de Nitrogênio e menos 50% nas de Material Particulado em relação ao Proconve P7 (Euro 5)”, diz Jefferson Ferrarez. “No entanto, entregamos muito mais aos nossos clientes. Além da redução nas emissões de poluentes, contribuindo para a proteção ambiental e melhoria da qualidade do ar, trouxemos novidades que resultam em economia no consumo de combustível, redução de custos operacionais, mais segurança nas estradas e mais conforto. Dessa forma, asseguramos eficiência e rentabilidade para os clientes, com mais produtividade e bem-estar a bordo para os motoristas”.

Para se ter uma ideia do avanço da tecnologia e os benefícios para a qualidade do ar, o volume de Óxidos de Nitrogênio (NOx) que apenas um veículo emitia em 1990, época do Proconve P2, é equivalente ao total de 55 caminhões no Proconve P8. No que se refere a Material Particulado (MP), o que um caminhão emitia no P2 é o mesmo de 135 veículos no P8. Para isso é obrigatório o uso de diesel S10 e ARLA 32.

“A avançada tecnologia BlueTec 6 da Mercedes-Benz traz contribuição muito importante para a qualidade do ar e a preservação do meio ambiente. Esses benefícios são especialmente notados nas cidades, que podem desfrutar de um ar mais limpo”, ressalta Jefferson Ferrarez. “Isso reafirma o compromisso da nossa marca com a mobilidade sustentável e o ecossistema do transporte responsável”.
Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:

E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimler.com
Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:

http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
�








Informação à Imprensa


20 de dezembro de 2023











Comunicação Corporativa - Mercedes-Benz do Brasil
Mercedes-Benz – Uma marca da Daimler Truck AG
Comunicação Corporativa - Mercedes-Benz do Brasil
Mercedes-Benz – Uma marca da Daimler Truck AG

