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Caminhões

Mercedes-Benz entrega 40 caminhões extrapesados Actros para renovação de frota da Transporte Excelsior
· Todas as unidades são do modelo Actros 2548 6x2, versão cavalo mecânico, para transporte rodoviário de cargas fracionadas e cargas em geral, principais atividades do cliente
· Novos caminhões da Transporte Excelsior se destacam pela tecnologia BlueTec 6, solução da marca que atende à legislação Proconve P8 (Euro 6), reduzindo as emissões de poluentes, o consumo de combustível e os custos operacionais 
· Top de linha da marca, o Mercedes-Benz Actros é um caminhão inteligente, eficiente, conectado e um dos mais seguros do Brasil para transporte rodoviário e operações mix road
Com 63 anos de tradição no setor rodoviário de cargas, a Transporte Excelsior adquiriu recentemente 40 caminhões extrapesados Mercedes-Benz Actros 2548 LS 6x2, com tecnologia BlueTec 6 compatível com a norma de emissões Proconve P8 (Euro 6). Este cavalo mecânico traciona diversos tipos de semirreboques de cargas fracionadas e cargas em geral, principais operações do cliente, além de outras aplicações da empresa.
Todas as unidades do Actros, adquiridas para renovação de frota, foram comercializadas pelo concessionário Guanabara Diesel de Barra Mansa (RJ), cidade que abriga uma das 19 filiais da Transporte Excelsior, que está presente em todos os estados do Sul e Sudeste, como na Bahia e em Pernambuco, no Nordeste.
“Estamos em constante ampliação e precisamos de mais caminhões para atender nossa alta demanda com qualidade e eficiência. Hoje, possuímos aproximadamente 450 veículos na frota”, afirma Rogério Loureiro, diretor superintendente da Transporte Excelsior. 

De acordo com o cliente, neste ano, sua empresa entrou em uma nova era de inovação e tecnologia. “Estamos motivados em dar um passo à frente na nossa jornada de excelência com a aquisição de novos caminhões de alta tecnologia, como o Actros. Acreditamos que esta renovação representa um compromisso sólido com o futuro da Transporte Excelsior e reafirma nossa busca constante por qualidade e inovação. Realizar uma gestão eficiente e estratégica de veículos pesados é essencial para seguir sempre em frente rumo ao futuro que desejamos. O conjunto de tecnologias do Actros vem ao encontro desse contexto. A Mercedes-Benz é pioneira quando falamos em caminhões. A qualidade e a eficiência do Actros são inquestionáveis”, diz Rogério Loureiro.
Parceria com a Mercedes-Benz

Em toda sua trajetória, a Transporte Excelsior sempre buscou agregar valor a sua operação, com investimentos constantes em novas tecnologias. “Nesse contexto, somos parceiros da Mercedes-Benz desde 2016 e estamos gratos por seguir juntos nessa rota de sucesso”, afirma Rogério Loureiro. “A negociação com a Guanabara Diesel envolveu a participação do Banco Mercedes-Benz na operação de financiamento dos novos Actros. Além disso, em breve, receberemos o treinamento Master Drive da Mercedes-Benz, o que nos permitirá obter conhecimento para melhor avaliação da média de consumo de combustível dos Actros, que já estão em operação levando a bandeira e os valores da Transporte Excelsior junto com nossas cargas pelos quatro cantos do Brasil”.

Actros reduz as emissões, o consumo e os custos operacionais
“Ao longo de mais de seis décadas, a Transporte Excelsior sempre foi reconhecida pelo foco em novas tecnologias, inovações e compromisso com as demandas de seus clientes”, diz Roberto Leoncini, vice-presidente de Vendas e Marketing Caminhões e Ônibus da Mercedes-Benz do Brasil. “Para nós, é uma satisfação e orgulho constatar que o Actros, o caminhão inteligente, eficiente, conectado e um dos mais seguros do País, conquistou a aprovação de um cliente extremamente profissional na gestão de suas operacões e de sua frota”. 
“Os novos caminhões Actros da Transporte Excelsior se destacam pela tecnologia BlueTec 6, solução da marca que atende à legislação Proconve P8 (Euro 6)”, destaca Roberto Leoncini. “Como resultado, assegura redução das emissões de poluentes, do consumo de combustível e dos custos operacionais”.
O excelente desempenho do Actros 2658 6x2 no transporte rodoviário de cargas baseia-se no robusto e eficiente trem de força, com destaque para o motor OM 460 LA de 12,8 litros, com potência de 476 cv a 1.600 rpm e torque de 2.300 Nm a 1.100 rpm e a transmissão automatizada MB G 291 PowerShift 3 Advanced de 12 marchas sem pedal de embreagem. A suspensão pneumática nos eixos traseiros, com quatro bolsas de ar, assegura conforto para o motorista e segurança para a carga.
Actros é um caminhão inteligente, eficiente, conectado e um dos mais seguros do Brasil

Top de linha da marca, o caminhão extrapesado Actros é oferecido ao mercado em vários modelos e versões para o transporte rodoviário e também mix road, que circula com a mesma eficiência e ótimo desempenho tanto nas estradas como em vias não pavimentadas. 

Concebido para a realidade brasileira, o Actros atende demandas de transportadores e motoristas, captadas no contato frequente mantido com quem atua no dia a dia do transporte e logística, sendo indicado para transporte de grãos, carga seca, cargas frigorificadas, combustíveis, produtos químicos, gases, porta-container e várias outras aplicações.

O Actros sai de fábrica com 16 itens de série de avançada tecnologia:

· ABA 5 – Active Brake Assist (assistente ativo de frenagem)
· Side Guard Assist (assistente de ponto cego)
· Attention Assist (assistente de fadiga)
· Lane Warning System (sensor de faixa de rolagem)
· Proximity Control (assistente ativo de proximidade)
· Hill Holder (auxílio de partida em rampa)
· Assistente de parada Hold
· ESP (controle eletrônico de estabilidade)
· Piloto automático adaptativo com limitador de velocidade
· EBS (sistema eletrônico de frenagem)
· ASR (sistema de controle de tração)
· ABS (sistema antibloqueio)
· Sensor de chuva e iluminação
· Alarme de ré com luzes intermitentes
· Farol para auxílio em manobras
· Farol alto inteligente
Entre os recursos de segurança do Actros também estão disponíveis, como itens opcionais, freio auxiliar retarder e airbag para o motorista. O Actros é pioneiro no mercado brasileiro ao inovar com o MirrorCam, disponível como opcional. Esse sistema de câmeras digitais traz mais segurança nas estradas e nas manobras, tanto nas vias quanto nos pátios das empresas e das centrais de logística.
Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:
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Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
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