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Caminhões

Botuverá testa, aprova e renova frota com o Novo Actros 2651 da Mercedes-Benz
· Depois de um ano de testes com o Novo Actros em operações de transporte no setor agrícola, cliente relata satisfação com o desempenho, durabilidade, consumo e conforto para o motorista 

· Resultados alcançados levaram à aquisição de 30 unidades do Novo Actros 2651 6x4, além de 8 modelos Axor 2544 6x2, todos já entregues, reforçando a presença dos extrapesados Mercedes-Benz na frota da empresa 

· Botuverá é a primeira a testar o Novo Actros 2653 6x4 com motor de 530 cv, o mais potente da marca no País, e com o freio-motor que oferece a maior potência de frenagem
 
Após cerca de um ano de testes em operações da Transportes Botuverá, de Rondonópolis (MT), o caminhão Mercedes-Benz Novo Actros 2651 6x4 foi totalmente aprovado. Tanto que o cliente adquiriu 30 unidades deste modelo, juntamente com 8 do Axor 2544 6x2, já entregues, o que reforça a presença dos extrapesados da marca na frota da empresa.

“Nós apostamos no Novo Actros 2651 e, nesse período de testes, ele nos surpreendeu positivamente, atendendo nossas expectativas em relação a desempenho, durabilidade, consumo de combustível e conforto para os nossos motoristas, que também estão muito satisfeitos”, ressalta Adelino Bissoni, diretor executivo da Transportes Botuverá. “Esse Mercedes-Benz é um caminhão diferenciado. Com ele, a marca volta a ter um produto muito competitivo no setor do agronegócio, o que nos levou a escolher o Novo Actros 2651 nessa renovação de frota”.

Os Novos Actros estão sendo utilizados principalmente para transporte de soja e milho, como também fertilizantes e defensivos, pluma de algodão, açúcar, combustível, entre outros. Operam entre as fazendas da Botuverá e de clientes da empresa, fazendo a interligação com os portos de Miritituba e Bacarena, no Pará, além de indústrias de Rondonópolis. 

Já os caminhões Axor 2544 atendem empresas do Mato Grosso, como das regiões de Rondonópolis, Cuiabá e Lucas do Rio Verde, puxando especialmente containers até o Terminal Ferroviário de Rondonópolis, principal polo de infraestrutura logística do Estado.

“É uma satisfação enorme constatar a aprovação do Novo Actros pela Botuverá, uma empresa com mais de 40 anos de atuação e uma referência no setor do agronegócio”, destaca Roberto Leoncini, vice-presidente de Vendas e Marketing Caminhões e Ônibus da Mercedes-Benz do Brasil. “Conhecemos o rigor do cliente com sua frota e com suas operações. O fato de adquirir 30 unidades desse modelo para sua frota, após quase um ano de testes, mostra que nosso top de linha efetivamente traz eficiência, produtividade e rentabilidade para a Botuverá. Ou seja, cumprimos a nossa missão de oferecer um produto que atende plenamente às demandas do agronegócio, setor que puxa a economia do País e que vive a expectativa de novo recorde da safra de grãos”.

Mercedes-Benz oferece soluções para todas as demandas do cliente

A frota própria da Botuverá chega hoje a 200 caminhões pesados, além da parceria com cerca de 2.000 transportadores agregados. Isso possibilita que a empresa atenda clientes não só em sua região, mas em todo o País.

Os 30 Novos Actros 2651 e os 8 Axor 2544 foram adquiridos pela Botuverá junto ao concessionário Rodobens de Rondonópolis, numa negociação 100% financiada pelo Banco Mercedes-Benz. O cliente também adquiriu Planos de Manutenção da marca para os 38 caminhões, como também os serviços do sistema de gestão de frota e rastreamento FleetBoard. 

“A Botuverá é uma grande parceira, e mais uma vez estamos juntos apoiando suas estratégias de renovação da frota para 2021. O grupo tem forte atuação na Região Centro-Oeste, especialmente no agronegócio, onde há demanda de veículos modernos e com boa performance em diferentes estradas”, conta Ademir Odoricio, Diretor de Veículos Comerciais da Rodobens.

“A Rodobens nos dá todo o suporte, especialmente pelo horário estendido de atendimento na oficina do concessionário”, diz Adelino Bissoni. “Como nossos caminhões não rodam à noite, é fundamental poder aproveitar as paradas para fazer as manutenções dos veículos. A Rodobens nos dá essa tranquilidade e confiança, porque no dia seguinte os caminhões têm de trabalhar”. 

O cliente informa ainda que o treinamento oferecido pela Mercedes-Benz trouxe mais entusiasmo ainda aos motoristas da empresa com o Novo Actros. “Eles se encantaram com o caminhão e o conforto da cabina. A presença do consultor da fábrica os ajudou muito a conhecer e aproveitar toda a tecnologia embarcada e as novidades de conectividade desse moderno caminhão”.

Botuverá vem testando o Novo Actros de 530 cv

Parceira da Mercedes-Benz no desenvolvimento de soluções para o setor agrícola, há pouco mais de seis meses, a Botuverá vem testando também o Novo Actros 2653 6x4 com motor de 530 cavalos, o caminhão mais potente da marca no mercado brasileiro.

“É um privilégio para a Botuverá ser a primeira empresa de transporte do Brasil a experimentar o Novo Actros de 530 cavalos, que vem sendo utilizado no transporte de grãos e outros produtos”, afirma Adelino Bissoni. “Agradeço a parceria com a Mercedes-Benz. É uma honra participar novamente de testes com caminhões da marca em nossas operações”.

Com o novo motor OM 471, o câmbio automatizado G291, a nova aerodinâmica da cabina com disponibilidade de defletores, o inédito sistema de retrovisores com câmeras digitais MirrorCam, o piloto automático preditivo, a versão 6x4 com suspensor, o Novo Actros 2653 pode atingir até 12% de redução no consumo de combustível, aumentando a rentabilidade para os clientes.

“Esse novo motor é mais um marco para a Mercedes-Benz no Brasil. Nós fomos até as instalações dos clientes e percebemos que para realizar algumas operações rodoviárias específicas, eles precisavam de um motor mais potente e econômico. Dessa forma, desenvolvemos o OM 471, que oferece alto torque com baixa rotação, redução no consumo de combustível e baixo custo operacional durante seu ciclo de vida devido a longos intervalos de manutenção”, ressalta Roberto Leoncini. 

Entre as vantagens do OM 471 para os clientes destaca-se também o sistema de alta performance do freio-motor, o que amplia ainda mais o já alto nível de segurança para o motorista, o caminhão e os demais veículos da via. São cerca de 560 cv de potência de frenagem, a maior do mercado, dispensando assim o uso de retarder.
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Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:

http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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