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Minasmáquinas inaugura unidade em Nova Lima e reforça atuação da Mercedes-Benz no segmento da mineração
· Grupo Minasmáquinas passa a contar com sete unidades no estado de Minas Gerais
· Novo concessionário oferece portfólio completo de veículos comerciais Mercedes-Benz e de peças e serviços, destacando-se também pela Oficina de Alta Performance
· Projeto arquitetônico e localização em rodovia seguem o moderno conceito implementado pela Mercedes-Benz para seus concessionários 
A Minasmáquinas reforça, cada vez mais, a presença da Mercedes-Benz em Minas Gerais, especialmente no segmento da mineração. No início de março, o Grupo inaugurou sua mais nova unidade na cidade de Nova Lima, Região Metropolitana de Belo Horizonte, às margens da Rodovia BR-040, altura do km 555. 
Esta é a sétima unidade da Minasmáquinas em Minas Gerais, que oferece portfólio completo de veículos comerciais Mercedes-Benz e de peças e serviços, destacando-se também pela Oficina de Alta Performance. Em terreno de aproximadamente 20 mil metros quadrados e mais de 6 mil metros de área construída, o projeto arquitetônico e a localização em rodovia seguem o moderno conceito implementado pela Mercedes-Benz para seus concessionários no País.

Bruno S. K. Volpini, CEO da Minasmáquinas, diz que este investimento faz parte da estratégia territorial da empresa de estar nas principais rodovias do estado, especialmente onde há operações de mineração. “O novo concessionário está localizado num ponto de grande circulação de caminhões, ônibus e vans da marca. Além disso, nos aproximamos ainda mais de importantes operações no segmento da mineração, que são de extrema importância para nosso Grupo”. 

Volpini reforça que essa é uma excelente oportunidade para atender aos clientes de forma ainda mais ágil. “Somos referência no Brasil em vendas de veículos e soluções em pós-venda para mineração. Este segmento representa aproximadamente 44% do volume de negócios do Grupo e esta unidade se soma às de Conselheiro Lafaiete e Juiz de Fora ao longo da BR-040, para que os clientes do setor sejam sempre atendidos com a nossa reconhecida qualidade”.

Roberto Leoncini, vice-presidente de Vendas e Marketing Caminhões e ônibus da Mercedes-Benz do Brasil, diz que a nova unidade está instalada em local estratégico para a marca e representa a aproximação geográfica e estreitamento ainda maior, tanto da Minasmáquinas quanto da Mercedes-Benz, com os clientes de caminhões e ônibus que operam na mineração e também os do segmento rodoviário da região. “Já são mais de 60 anos de parceria e esta unidade representa o contínuo investimento que o Grupo Minasmáquinas faz para fortalecer o posicionamento da Mercedes-Benz juntos aos clientes, levando sempre soluções inovadoras e de alta qualidade em vendas e pós-venda nas áreas em que atua”.

Expansão da Minasmáquinas inclui também a unidade de Ubá

A expansão da Minasmáquinas inclui ainda a recém-inaugurada unidade de Ubá, na Zona da Mata mineira. “Essa aquisição segue a linha estratégica de consolidação territorial do Grupo, sendo uma região contígua às nossas áreas operacionais de Belo Horizonte, Conselheiro Lafaiete e Juiz de Fora”, destaca Volpini. “A Mercedes-Benz possui boa participação de mercado na região de Ubá e municípios próximos. Porém, percebemos que a chegada da Minasmáquinas abriu muito espaço para crescimento na região, especialmente em soluções integradas de vendas e pós-venda”

Sobre o Grupo Minasmáquinas

Inaugurado em 1961, o Grupo Minasmáquinas representa, com liderança e tradição, marcas como Mercedes-Benz e também Michelin, Librelato e Frenelsa.

As unidades Mercedes-Benz do Grupo estão localizadas nas cidades mineiras de Contagem, Belo Horizonte, Conselheiro Lafaiete, Divinópolis, Juiz de Fora, Ubá e Nova Lima. Esses pontos de atendimento oferecem uma linha completa de veículos comerciais Mercedes-Benz, além de um amplo portfólio de Peças e Serviços.

Sobre a Mercedes-Benz do Brasil

Presente no País há 66 anos, a Mercedes-Benz do Brasil é uma das maiores fabricantes e exportadoras de caminhões e chassis de ônibus da América Latina. É também uma das líderes no desenvolvimento de tecnologias para o transporte de cargas e de passageiros. A Empresa possui unidades de produção de caminhões, de chassis de ônibus e de agregados em São Bernardo do Campo (SP) e de cabinas de caminhões em Juiz de Fora (MG), além da unidade de Peças e Serviços ao Cliente, Logística de Peças e Global Training em Campinas (SP). Em 2018, a Companhia inaugurou a primeira linha de caminhões no conceito 4.0 do País e lançou seu Campo de Provas, o maior do hemisfério sul para veículos comerciais. Em 2019, em segunda fase da Indústria 4.0, a Empresa iniciou as operações em uma nova linha de cabinas e lançou o Novo Actros, caminhão mais inteligente, conectado, eficiente e seguro do País. Em 2020, foi a vez de inaugurar a fábrica 4.0 de chassis de ônibus. Em 2021, foi apresentado o primeiro veículo elétrico da Mercedes-Benz no Brasil – o chassi de ônibus urbano eO500U – além de mais lançamentos, como o novo extrapesado Arocs, caminhão destinado à mineração e construção civil pesada. Para mais informações acesse: www.mercedes-benz-trucks.com.br. 
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