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    Informação à imprensa

Mercedes-Benz e Rodobens levam Novo Actros para a Expoagro em Itaituba
1. [bookmark: _GoBack]Caminhão mais inteligente, eficiente, conectado e seguro do Brasil, extrapesado Novo Actros é destaque no agronegócio pela produtividade e rentabilidade no transporte
1. Durante o evento, a Rodobens apresenta outras soluções da marca para o setor, como o amplo portfólio de peças e serviços e os atrativos planos do Consórcio Mercedes-Benz
1. Novo Actros é o caminhão com mais itens de segurança de série no Brasil
O extrapesado Mercedes-Benz Novo Actros, o caminhão mais inteligente, eficiente, conectado e seguro do Brasil, é atração da marca na 31ª edição da Expoagro, entre 3 e 7 de novembro, no Parque de Exposições Hélio da Mota Gueiros, em Itaituba, no Sudoeste do Pará. Organizado pelo Sindicato dos Produtores Rurais (SIMPRI), o evento apresenta novidades voltadas ao setor, fomenta negócios e oferece shows musicais para os visitantes. O município tem papel relevante no agronegócio, uma vez que abriga o Porto de Miritituba, canal de escoamento da produção de grãos do País via região Norte. 

Junto à carreta estande da Mercedes-Benz estará exposto o Novo Actros 2653, equipado com MirrorCam, o inovador sistema de câmeras digitais que substitui os espelhos retrovisores convencionais dos caminhões. Também é atração para os clientes e visitantes o modelo Novo Actros 2651. Essa linha de caminhões extrapesados da marca foi especialmente desenvolvida para atender demandas das empresas de transporte do agronegócio brasileiro.

O atendimento ao público e aos clientes ficará a cargo do concessionário Rodobens Veículos Comerciais de Ananindeua, que apresentará as diversas soluções da marca para as atividades do agronegócio. Como, por exemplo, o amplo leque de peças e serviços oferecidos pela Mercedes-Benz. Entre eles: três linhas de peças (genuínas, remanufaturadas e Alliance), planos de manutenção, sistema de gestão de frota e rastreamento Fleetboard, financiamentos do Banco Mercedes-Benz (CDC, BNDES Finame, Leasing Operacional e Leasing, além de produtos de seguros) e ofertas da unidade de seminovos SelecTrucks.

Uma equipe do Consórcio Mercedes-Benz também estará no estande para oferecer os atrativos planos de aquisição de modelos da marca. 
 
Novo Actros sai de fábrica com 16 itens de segurança de série

O Novo Actros da Mercedes-Benz é o caminhão mais inteligente, eficiente, seguro e conectado do Brasil. Este extrapesado para operações rodoviárias e mix road sai de fábrica com 16 itens de série de avançada tecnologia:

· ABA 5 – Active Brake Assist (assistente ativo de frenagem)
· Side Guard Assist (assistente de ponto cego)
· Attention Assist (assistente de fadiga)
· Assistente de parada Hold
· ESP (controle eletrônico de estabilidade)
· Piloto automático adaptativo com limitador de velocidade
· Proximity Control (assistente ativo de proximidade)
· EBS (sistema eletrônico de frenagem)
· ASR (sistema de controle de tração)
· ABS (sistema antibloqueio)
· Sensor de chuva e iluminação
· Alarme de ré com luzes intermitentes
· Lane Warning System (sensor de faixa de rolagem)
· Hill Holder (auxílio de partida em rampa)
· Farol para auxílio em manobras
· Farol alto inteligente

“O Novo Actros é o único caminhão do mercado brasileiro que freia sozinho quando identifica pedestres à sua frente. Isso comprova que sempre inovamos quando o tema é segurança ativa, ou seja, preservar a vida, o caminhão, a carga e as demais pessoas e veículos nas vias. Em sintonia com o ecossistema do transporte responsável”, destaca Roberto Leoncini, vice-presidente de Vendas e Marketing Caminhões e Ônibus da Mercedes-Benz do Brasil.

O Novo Actros é pioneiro no mercado brasileiro ao inovar com o MirrorCam, disponível opcionalmente para os clientes. Trata-se de um sistema de câmeras digitais que substitui os espelhos retrovisores convencionais do caminhão, trazendo mais segurança nas estradas e nas manobras, tanto nas vias quanto nos pátios das empresas e das centrais de logística.

Entre os recursos de segurança do Novo Actros também estão disponíveis, como itens opcionais, o freio auxiliar retarder e airbag para o motorista, o que reforça o posicionamento do top de linha da marca como o caminhão mais seguro do Brasil.

Contato:
Camila Franco, telefone: 11 4173-7574
E-mail: camila.franco@daimler.com  

Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases



[bookmark: bkmFooter]Comunicação Corporativa - Mercedes-Benz do Brasil
Mercedes-Benz – Uma marca da Daimler AG

Comunicação Corporativa - Mercedes-Benz do Brasil
Mercedes-Benz – Uma marca da Daimler AG
image1.png
Mercedes-Benz




