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Omniplus: digitalização e conectividade
para máxima confiabilidade e transparência

· Omniplus On: serviços digitais – quatro pilares para máxima disponibilidade, gerenciamento de frota, suporte ao motorista e venda de peças de reposição
· A primeira no mercado de ônibus urbanos e de turismo: a nova interface de dados do veículo online oferece a opção de conexão com sistemas de terceiros

Serviço completo para todos os ônibus urbanos e de turismo Mercedes-Benz e Setra: exatamente o que Omniplus, a marca de serviço da Daimler Buses, faz há muito tempo. Com mais de 600 pontos de serviço na Europa, Omniplus oferece uma rede de serviços abrangente e específica para ônibus. Serviços inovadores estão sendo adicionados continuamente. O portal Omniplus On integra serviços digitais existentes e novos. Os clientes das versões atuais dos modelos Mercedes-Benz Citaro, eCitaro e CapaCity, do Mercedes-Benz Tourismo e de todos os ônibus de turismo Setra nas séries de modelos ComfortClass e TopClass já estão se beneficiando do Omniplus On atualmente. Todos estes ônibus urbanos e de turismo estão equipados de série com o pacote de telemetria “Bus Data Center”.

Omniplus On: quatro pilares para máxima disponibilidade, gerenciamento de frota, suporte ao motorista e venda de peças de reposição 

O portal de serviços digitais Omniplus On é baseado em quatro pilares integrados que estão perfeitamente interligados:

· "Omniplus On advance" garante o máximo de disponibilidade das empresas de serviços de ônibus urbanos e de turismo de suas frotas, ou seja, com os serviços da Omniplus On Uptime, ou com transparência de serviços ideais com suas próprias regras de serviços.
· "Omniplus On monitor" combina modernos serviços de telemetria para gerenciamento de frotas independentes e ajuda a monitoras viagens.
· "Omniplus On drive" oferece suporte eficiente ao motorista, desde a verificação diária obrigatória antes da partida até o controle remoto de componentes individuais dos ônibus urbanos e de turismo.
· "Omniplus On commerce" oferece às empresas de ônibus urbanos e de turismo uma introdução conveniente ao gerenciamento de compras digital para peças de reposição de ônibus, serviços digitais e veículos de demonstração ou veículos em estoque 24 horas por dia.
Omniplus On commerce: a plataforma de vendas online de ônibus urbanos e de turismo

A Omniplus eShop no setor On commerce oferece um portfólio completo de peças para as marcas Mercedes-Benz e Setra. Além disso, o sistema foi totalmente integrado ao portal do cliente Omniplus On, o que significa que já está familiarizado com a frota individual do cliente: as peças correspondentes para o veículo selecionado são exibidas ao solicitante na área Quick Collect para seleção e entrega direta. A Omniplus simplificou ainda mais a compra de peças de reposição com seus pacotes de preço fixo específicos para cada modelo. Esses pacotes práticos para reparos padrão estão agora disponíveis no eShop. Os clientes também podem ver as promoções de peças no eShop e comprar peças a preços promocionais.

Durante o processo de pedido, os usuários podem acompanhar diretamente se as peças de reposição estão disponíveis no ponto de serviço na quantidade desejada. O uso de algoritmos avançados do Portal Omniplus On ajudará o eShop a se tornar cada vez mais inteligente no futuro. Isso permite que as necessidades individuais do cliente sejam identificadas em um estágio inicial e produtos conectados sejam oferecidos diretamente ao cliente. As interfaces de pedido para soluções de software com “COS” de parceiro certificado também são novas. Nossos clientes podem identificar as peças de reposição para seus ônibus urbanos ou de turismo usando o sistema de gerenciamento de mercadorias COSware e fazer pedidos diretamente de seu sistema para um ponto de serviço Omniplus Own Retail. Essas soluções de eProcurement (Licitações pela Internet) garantem um suporte de processo consistente e eficaz. 

As peças adequadas já estão pré-selecionadas graças aos processos de TI inteligentes que rodam em segundo plano. Isso permite que nossos clientes encontrem e encomendem as peças de reposição de que precisam mais rapidamente, garantindo assim a disponibilidade de ônibus urbanos e de turismo.

As empresas de ônibus urbanos e de turismo armazenam a sua frota no sistema conforme necessário e são imediatamente apresentadas com as peças sobressalentes que correspondem aos seus veículos. Basta um clique; os usuários então sabem se as peças que desejam também estão disponíveis em seu ponto de serviço Omniplus preferido. O Omniplus eShop simplifica o processo de compra e pedido. 

Além disso, o Omniplus On commerce também oferece muito mais do que apenas a peça certa na hora certa. Isso possibilita a reserva direta de serviços digitais online, como Omniplus Uptime ou Omniplus On Data Packages. O StockFinder é a solução inteligente da Omniplus On projetada para ajudar nossos clientes a encontrar seu veículo ideal. Os clientes podem ver instantaneamente todos os veículos de estoque disponíveis no portfólio, coordenados em toda a Europa, e podem usar uma variedade de opções de filtro para pesquisar produtos, equipamentos de veículos, veículos de estoque ou veículos de demonstração diretamente para encontrar o veículo de estoque certo e buscar uma cotação proativa. No futuro, também será possível reservar produtos e serviços adicionais com o On commerce.

As interfaces de dados do veículo em combinação com Omniplus On Data Packages oferecem a opção de conexão com sistemas de terceiros.

A digitalização no setor automotivo é um dos facilitadores mais importantes para tecnologias futuras e ofertas de serviços aprimoradas. Com suas interfaces de dados virtuais estendidas, a Daimler Buses criou o pré-requisito para tornar os dados do veículo na Daimler Buses Cloud utilizáveis para aplicativos de terceiros usando uma interface definida de programação de aplicativo ("Application Programming Interface"). Isso inclui códigos de erro e logs de diagnóstico. Maior transparência em relação à condição do veículo é uma grande vantagem para a equipe de manutenção nas instalações do cliente. O pré-requisito para usar os pacotes de dados é a instalação do Bus Data Center, que é instalado como padrão em todos os ônibus de turismo, ônibus urbanos e Mercedes-Benz eCitaro totalmente elétrico. O número e a disponibilidade dos pontos de dados dependem do equipamento do veículo. Os Pacotes Omniplus On Data também podem ser reservados no Portal Omniplus On, na seção “On commerce”, mediante o pagamento de uma taxa de utilização mensal. 

Nova versão do Omniplus On Uptime será apresentada na feira de comércio InnoTrans

Somente um ônibus urbano ou um ônibus de turismo que funcione sempre sem problemas e sem erros pode cumprir de maneira ideal suas tarefas de transporte de passageiros. O Omniplus On Uptime Pro Service garante que essa situação ideal seja uma realidade para os empresários. Ele cria transparência em relação à condição técnica da frota, garante a máxima segurança de planejamento e, portanto, leva a um aumento significativo da disponibilidade dos veículos. As necessidades e circunstâncias das grandes empresas de transporte são agora consideradas em particular. O Omniplus On Uptime Pro usa tecnologias de telemetria de última geração para processar dados de veículos específicos do sistema e é perfeitamente adaptado para grandes frotas com suas próprias oficinas e suas necessidades. Esta estreia mundial será apresentada na InnoTrans em Berlim (20 a 23 de setembro de 2022).

Rede de serviços exclusiva da Omniplus 

Com mais de 600 pontos de venda, Omniplus oferece a mais densa rede de serviços para ônibus urbanos e de turismo na Europa. Esses pontos de venda são classificados nas categorias de serviço BusWorld, BusPort e BusPoint. O mais alto nível de serviço é oferecido pelos centros de serviço na categoria BusWorld, incluindo as operações internas da BusWorld Home. Eles também oferecem disponibilidade máxima de peças, participação no Omniplus 24h Service, ferramentas especiais para reparos específicos de ônibus e horários de funcionamento estendidos. Funcionários altamente treinados e certificados fornecem a melhor experiência em serviços e reparos para ônibus urbanos e de turismo e todos os seus componentes.

Omniplus ServiceCard: um só foco, duas versões

O Omniplus ServiceCard Premium está disponível gratuitamente para novos clientes de ônibus urbanos e de turismo Mercedes-Benz e Setra por dois anos. Se você pode viver sem a disponibilidade do pacote de serviços abrangente, recomendamos que você escolha o ServiceCard Basic, válido por seis anos. Esta versão inclui o pacote de mobilidade Basic.

Contratos de serviço: serviços customizados

Vários contratos de serviço estão disponíveis para empresas que valorizam a condição técnica ideal de sua frota a um custo fixo e calculável. Os contratos de serviço são tão únicos quanto os ônibus urbanos e de turismo Mercedes-Benz e Setra, razão pela qual a Omniplus também distingue entre tipos individuais de operação. As empresas podem escolher entre os contratos de serviço Basic, BasicPlus, Premium Regional e Premium. Os contratos de serviço Omniplus combinam serviços de manutenção de acordo com as especificações do fabricante com reparos de escopo variável – dependendo de qual contrato de serviço ou garantia o cliente escolher. Nossa dica: Omniplus On Uptime já foi integrado ao contrato de serviço Premium. O serviço digital verifica continuamente o estado dos sistemas do veículo em tempo real.

Mini fábrica no local: peças de reposição originais agora também disponíveis diretamente da impressora 

A Daimler Buses é pioneira na impressão 3D industrial. A Empresa tem focado no potencial da tecnologia de produção digital desde 2016. Cerca de 40.000 peças de reposição de ônibus agora podem ser impressas em 3D, com Omniplus concentrando-se em pouco mais de 7.000 peças, que estão sendo digitalizadas passo a passo. Isso está ajudando a criar um almoxarifado digital na Omniplus, que está sendo continuamente expandido. Ele forma a base para o gerenciamento de licenças de impressão 3D, que otimiza ainda mais a rápida disponibilidade de peças de reposição Omniplus. As impressoras 3D de hoje possibilitam a criação de mini fábricas externas. Nos centros de impressão 3D certificados, os clientes Omniplus agora também podem ter as peças de que precisam produzidas localmente com as licenças correspondentes.

Omniplus training – o treinamento certo para cada tarefa 

A formação complementar dos motoristas e a formação dos funcionários das oficinas complementam os serviços Omniplus. Instrutores experientes e qualificados transmitem os seus conhecimentos em locais de formação equipados com todas as instalações necessárias. Inúmeros motoristas foram treinados em treinamento de segurança Omniplus durante um período de quase 30 anos – um benefício real de segurança para todos os usuários da estrada. As últimas ofertas de acordo com a Lei Alemã de Qualificação de Motoristas Profissionais (BKrQG) consistem em todos os módulos necessários, inclusive no tópico de saúde e segurança dos passageiros. Para os funcionários da oficina técnica, há treinamento para atividades de alta voltagem no Mercedes-Benz eCitaro totalmente elétrico. 

BusStore: ônibus urbanos e de turismo usados customizados

[bookmark: _GoBack]Comprar veículos usados é uma questão de confiança – especialmente no setor de ônibus urbanos e de turismo: fundada em 2013, a BusStore combina todas as atividades de ônibus urbanos e de turismo usados da Mercedes-Benz e da Setra. A BusStore caracteriza-se pelo seu conjunto único de veículos com várias centenas de ônibus urbanos e de turismo usados localizados em toda a Europa e serviços únicos que vão desde testes cuidadosos e recondicionamento de ônibus urbanos e de turismo usados, à classificação transparente nas categorias Ouro, Prata e Bronze, bem como como garantias e serviços. Desta forma, a BusStore pode comercializar um grande número de ônibus urbanos e de turismo todos os anos.

A BusStore está agora representada num total de 26 locais em toda a Europa. Os potenciais clientes podem encontrar ônibus urbanos e de turismo que procuram em locais no seu próprio país, bem como em toda a Europa.

Além de contato pessoal e consultas de pesquisa, o site http://www.bus-store.com/  também está disponível em 21 idiomas.


Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:
E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimlertruck.com 

Mais informações sobre a Mercedes-Benz do Brasil estão disponíveis na internet em:
https://www.mercedes-benz-trucks.com.br/institucional/imprensa/releases 

Mais informações sobre a Daimler Truck estão disponíveis na internet em:
www.media.daimlertruck.com e www.daimlertruck.com

Declarações preditivas:
Este documento contém declarações preditivas que refletem nossas visões atuais sobre eventos futuros. As palavras “objetivo”, “ambição”, “antecipar”, “assumir”, “acreditar”, “estimar”, “esperar”, “pretender”, “pode”, “poder”, “poderia”, “planejar”, “projeto”, “deveria” e expressões semelhantes são usadas para identificar declarações preditivas. Essas declarações estão sujeitas a muitos riscos e incertezas, incluindo um desenvolvimento adverso das condições econômicas globais, em particular um declínio da demanda em nossos mercados mais importantes; deterioração de nossas possibilidades de refinanciamento nos mercados de crédito e financeiro; eventos de força maior, incluindo desastres naturais, pandemias, atos de terrorismo, agitação política, conflitos armados, acidentes industriais e seus efeitos em nossas atividades de vendas, compras, produção ou serviços financeiros; mudanças nas taxas de câmbio, disposições alfandegárias e de comércio exterior; uma mudança nas preferências do consumidor; uma possível falta de aceitação de nossos produtos ou serviços que limita nossa capacidade de atingir preços e utilizar adequadamente nossas capacidades de produção; aumentos de preços de combustíveis ou matérias-primas; interrupção da produção por falta de materiais, greves trabalhistas ou insolvências de fornecedores; queda nos preços de revenda de veículos usados; a implementação efetiva de medidas de redução de custos e otimização da eficiência; as perspectivas de negócios para empresas nas quais detemos participação acionária significativa; a implementação bem sucedida de cooperações estratégicas e joint ventures; mudanças em leis, regulamentos e políticas governamentais, particularmente aquelas relacionadas a emissões de veículos, economia de combustível e segurança; a resolução de investigações governamentais pendentes ou de investigações solicitadas por governos e a conclusão de processos judiciais pendentes ou ameaçados de futuro; e outros riscos e incertezas, alguns dos quais estão descritos no título “Relatório de Riscos e Oportunidades” no atual Relatório Anual. Se algum desses riscos e incertezas se materializar, ou se as suposições subjacentes a qualquer uma de nossas declarações preditivas se mostrarem incorretas, os resultados reais poderão ser materialmente diferentes daqueles que expressamos ou insinuamos por tais declarações. Não pretendemos ou assumimos qualquer obrigação de atualizar essas declarações preditivas, uma vez que elas se baseiam exclusivamente nas circunstâncias na data de publicação.

Sobre a Daimler Truck
A Daimler Truck Holding AG ("Daimler Truck") é uma das maiores fabricantes de veículos comerciais do mundo, com mais de 40 locais principais e mais de 100.000 colaboradores em todo o mundo. Os fundadores da Daimler Truck inventaram a moderna indústria de transporte com seus caminhões e ônibus há 125 anos. Inalteradas até hoje, as aspirações da Empresa são dedicadas a um Propósito: a Daimler Truck trabalha para todos que movem o mundo. Seus clientes permitem que as pessoas se movimentem e levem mercadorias para seus destinos de forma confiável, pontual e segura. A Daimler Truck fornece as tecnologias, produtos e serviços para isso. Isso também se aplica à transformação para condução neutra em CO2. A Empresa busca o sucesso do transporte sustentável, com profundo conhecimento tecnológico e visão clara das necessidades de seus clientes. As atividades de negócios da Daimler Truck estão estruturadas em cinco segmentos de reporte: Trucks North America (TN) com as marcas de caminhões Freightliner e Western Star e a marca de ônibus escolar Thomas Built Buses. Trucks Asia (TA) com as marcas de veículos comerciais FUSO e BharatBenz. Mercedes-Benz (MB) com a marca de caminhões com o mesmo nome. Daimler Buses (DB) com as marcas de ônibus Mercedes-Benz e Setra. O novo negócio Financial Services (Serviços Financeiros) (DTFS) da Daimler Truck constitui o quinto segmento. A gama de produtos nos segmentos de caminhões inclui caminhões leves, médios e pesados para tráfego de longa distância, distribuição e construção e veículos especiais usados principalmente no setor municipal e profissional. A gama de produtos do segmento de ônibus inclui ônibus urbanos, ônibus escolares e ônibus intermunicipais, ônibus e chassis de ônibus. Além da venda de veículos comerciais novos e usados, a Empresa também oferece serviços de pós-venda e soluções de conectividade.
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