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Mercedes-Benz leva experiência exclusiva com seus extrapesados direto para as mãos de motoristas e clientes
· Entre abril e dezembro, a Caravana do Extrapesado percorrerá mais de 20 cidades de todas as regiões do País, reunindo frotistas, autônomos e motoristas em concessionários 
· Participantes desfrutarão de uma experiência com toda a linha de caminhões Mercedes-Benz, conhecendo diferenciais dos produtos em tecnologia, economia, robustez, segurança, conforto, serviços e sustentabilidade ambiental 
· Caminhão médio Accelo 1417, semipesado Atego 3033 e extrapesado Actros Evolution 2653 6x4 e Actros Evolution 2045 estarão disponíveis para test-drive
· Em parceria com os concessionários, iniciativa busca intensificar o relacionamento com clientes e gerar negócios, com ofertas de Peças&Serviços, Selectrucks, Banco Mercedes-Benz e Consórcio Mercedes-Benz
A Mercedes-Benz do Brasil inicia, no dia 07 de abril, uma ação itinerante que percorrerá mais de 20 cidades em 12 estados de todas as regiões do país para demonstrar os diferenciais de sua linha de caminhões extrapesados Euro 6 (famílias Atego, Actros e Arocs), o que inclui apresentações e test-drive. A chamada “Caravana do Extrapesado” chega primeiramente à cidade catarinense de Içara, ficando na segunda e terça-feira, dias 7 e 8, no concessionário Ingá Veículos.

Ainda no mês de abril, a Caravana vai passar pelo estado do Rio Grande do Sul. O roteiro seguirá por Caxias do Sul (10 e 11 – concessionário Mecasul) e Novo Hamburgo (15 e 16 – Savar). A última etapa do ano ocorrerá, entre os dias 04 e 05 de dezembro, em Barra Mansa (RJ), nas instalações da Guanabara Diesel. As demais etapas serão realizadas em conjunto com concessionários da marca passando por estados como São Paulo, Piauí, Bahia, Ceará, Minas Gerais, Goiás, Mato Grosse e Distrito Federal.

Essa iniciativa está voltada a frotistas, autônomos e motoristas, que irão desfrutar de uma dinâmica experiência com caminhões extrapesados Mercedes-Benz Euro 6, conhecendo em detalhes a exclusiva tecnologia BlueTec 6 e os diferenciais dos produtos em desempenho, tecnologia, economia, robustez, segurança, conforto, serviços e sustentabilidade ambiental.

Quatro modelos de caminhões estão disponíveis para test-drive na “Caravana do Extrapesado”: o caminhão médio Accelo 1417, o semipesado Atego 3033, Actros Evolution 2045 e o extrapesado Actros Evolution 2653 6x4, todos implementados e lastreados para a melhor experiência de condução pelos participantes.

“Juntamente com nossos concessionários e demais parceiros, queremos também intensificar o relacionamento com clientes e gerar negócios. Nesse sentido, teremos várias ofertas de Peças&Serviços, como da Selectrucks, Banco Mercedes-Benz e do Consórcio Mercedes-Benz”, afirma Jefferson Ferrarez, vice-presidente de Vendas, Marketing e Peças & Servços Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil. “Ou seja, vamos levar soluções para todas as demandas dos clientes”.

Linha 2025 de caminhões Mercedes-Benz

A Mercedes-Benz do Brasil apresentou recentemente uma série de lançamentos e novidades para todo o seu portfólio 2025 de caminhões, peças e serviços. Novos modelos e versões, configurações customizadas e um leque cada vez mais amplo de produtos de pós-venda foram apresentados aos clientes da marca.

Entre as principais novidades podemos citar: Actros Evolution, Actros 2045, 2548 e 2553 com suspensão metálica, Arocs 4051 8x4 madeireiro, Atego 1719 Full Air para bebidas e cargas mais sensíveis e novos modelos Accelo 917, 1117 e 1417 6x2 para os segmentos de caminhões leves e médios.

No portfólio 2025 de Peças e Serviços destacam-se a nova plataforma FleetBoard, com design moderno e operação intuitiva, o novo Plano de Manutenção Complete Flex, em que o cliente paga pelos quilômetros rodados, um novo canal de relacionamento da Mercedes-Benz via WhatsApp, o Zapbenz e muito mais.

“Essas novidades para a nossa linha de caminhões reforçam a robustez, a eficiência e a versatilidade da Mercedes-Benz”, afirma Jefferson Ferrarez, vice-presidente de Vendas, Marketing e Peças & Serviços Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil. “Os novos modelos de caminhões e os novos serviços do portfólio 2025 reforçam o compromisso de que tudo o que a marca traz para o mercado é fruto do que é pedido pelos clientes. Ou seja, as estradas falam, a Mercedes-Benz ouve e traz a solução”.

Mercedes-Benz Actros Evolution se destaca por alto padrão de conforto, segurança e rentabilidade

Caminhão extrapesado mais seguro, tecnológico e o mais completo da categoria, o Mercedes-Benz Actros Evolution atende, cada vez mais, aos pedidos dos clientes. A esses atributos junta-se também o alto padrão de conectividade e interatividade, além do conforto, ergonomia e bem-estar a bordo da moderna e ampla cabina. Isso auxilia o motorista a cumprir sua jornada com segurança, tranquilidade e produtividade, seja na condução do veículo ou em seus momentos de descanso e de repouso.

“O Actros Evolution é marco de inovações e melhorias de qualidade no caminhão, além disso, é a melhor versão da linha Actros já vendida no Brasil”, afirma Jefferson Ferrarez. “Destaque do nosso atual portfólio, ele é resultado de um processo de evolução constante, oferecendo cada vez mais confiabilidade e mais eficiência para frotistas e transportadores, além de mais força, conforto, tecnologia e segurança para o motorista no transporte de cargas e na logística”.

Conforme a demanda dos clientes, o Actros pode sair de fábrica com até 21 itens de segurança de avançada tecnologia:

· ABA 5 – Active Brake Assist (assistente ativo de frenagem) com reconhecimento de pedestre
· Side Guard Assist (assistente de ponto cego)
· Attention Assist (assistente de fadiga)
· Lane Warning System (sensor de faixa de rolagem)
· Proximity Control (assistente ativo de proximidade)
· Hill Holder (auxílio de partida em rampa)
· Assistente de parada Hold
· ESP (controle eletrônico de estabilidade)
· Piloto automático adaptativo com limitador de velocidade
· EBS (sistema eletrônico de frenagem)
· ASR (sistema de controle de tração)
· ABS (sistema antibloqueio)
· Sensor de chuva e iluminação
· Alarme de ré com luzes intermitentes
· Farol para auxílio em manobras
· Farol alto inteligente
· ESS (luzes traseiras de frenagem de emergência)
· Freio de estacionamento elétrico
· Freio auxiliar Retarder (opcional)
· Airbag para o motorista (opcional)
· MirrorCam (opcional)

O Actros é pioneiro no mercado brasileiro ao inovar com o MirrorCam, disponível como opcional. Este sistema de câmeras digitais, que substitui os retrovisores convencionais, traz mais segurança nas estradas e nas manobras, tanto nas vias quanto nos pátios das empresas e das centrais de logística. Ele está em sua 2ª geração com melhor definição de imagem, principalmente à noite, além disso, apresenta borda antigotejamento e braços mais curtos (10 cm), o que melhora o campo de visão e diminui a possibilidade de impactos.

“Isso comprova que sempre inovamos quando o tema é segurança ativa, ou seja, preservar a vida do motorista, o caminhão, a carga e as demais pessoas e veículos nas vias. Reafirmamos assim o compromisso da Mercedes-Benz com o ecossistema do transporte responsável”, afirma Jefferson Ferrarez.

Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:
E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimlertruck.com

Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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