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Potência total – ainda mais eficiência: em 2022, a Mercedes-Benz Trucks lançará no mercado a terceira geração de seu motor para veículos comerciais pesados OM 471
· Otimização do trem de força
· Redução adicional do consumo de combustível em até 4%
· Sistema de pós-tratamento de gases de escape recém-desenvolvido
· Maior eficiência de combustível e conformidade com os mais rigorosos padrões de emissões, como Euro VI
· Turbocompressores feitos sob encomenda em uma variante otimizada para consumo de combustível e desempenho
· Powershift Advanced para trocas de marcha mais rápidas e clara redução da interrupção do torque
· Faixa de torque superior estendida para mais torque nas marchas 7 a 12
· Fabricado na fábrica de motores de Mannheim
· Karin Rådström, CEO da Mercedes-Benz Trucks: "Com a terceira geração do OM 471, focamos consistentemente nas necessidades de nossos clientes. Nosso objetivo era diminuir o Custo Operacional Total (TCO) e reduzir o consumo de combustível. Nossos clientes serão beneficiados, assim como o meio ambiente”.

Stuttgart– Poderoso, extremamente confiável, lucrativo nas operações do dia-a-dia, economizando combustível e também dinâmico: as empresas de transporte fazem várias exigências quanto aos seus caminhões – porque são eles que garantem o seu “pão de cada dia”. Especialmente dada a escassez aguda de motoristas, também é importante ter um forte trunfo em mãos, ou seja, caminhões que os motoristas gostam de dirigir. O trem de força, que constitui aproximadamente 50% e, portanto, a maior parte do valor agregado de um caminhão, desempenha um papel importante quanto a isso. A Mercedes-Benz Trucks já estabeleceu novos padrões com suas duas gerações anteriores de seu motor para serviço pesado OM 471: o sistema de motor, transmissão e eixos do trem de força integrado ao redor do OM 471 são configurados de forma otimizada entre si e fabricados nos próprias plantas de sistemas de energia com os mais altos padrões de qualidade. A fábrica da Mercedes-Benz Mannheim assume a liderança aqui: um centro de competência para motores de veículos comerciais pesados da Daimler Truck e parte da rede global de produção de componentes de acionamento.

A alta tecnologia compensa

Com a terceira geração agora disponível para encomenda e disponível para venda a partir de outubro de 2022, a Mercedes-Benz Trucks está lançando a próxima etapa e colocando em campo seu motor de veículo comercial pesado mais vendido com toda uma gama de inovações que aumentam a eficiência. Cada uma dessas medidas de otimização ajuda a atender às altas exigências de operadores de frotas e motoristas de caminhão profissionais. 

Karin Rådström, Membro do Conselho de Administração da Daimler Truck Holding AG, responsável pelas regiões Europa e América Latina, e a marca Mercedes-Benz Trucks: "Com a terceira geração do OM 471, focamos consistentemente nas necessidades de nossos clientes. Nosso objetivo era diminuir o Custo Operacional Total (TCO) e reduzir o consumo de combustível. Nossos clientes serão beneficiados, assim como o meio ambiente”.

A terceira geração do OM 471 instalada no Mercedes-Benz Actros e no Mercedes-Benz Arocs apresenta uma série de inovações técnicas. “Todas as inovações que visam consistentemente a redução do Custo Operacional Total (TCO) em termos de economia de combustível, custos operacionais mais baixos e rendimentos mais altos, sem sacrificar o desempenho, a dinâmica de direção ou o conforto de direção”, explica Christoph Mertens, Gerente de Projeto do novo motor na Daimler Truck. Como a segunda geração anterior, os engenheiros da Mercedes-Benz Trucks fizeram novamente progressos notáveis com sua terceira geração. Em outras palavras: a alta tecnologia compensa, é boa para o meio ambiente e torna a condução divertida.

Maior eficiência de combustível graças à combustão ainda mais otimizada, turbo compressores orientados para a aplicação e atrito reduzido 

As melhorias de eficiência para a terceira geração do OM 471 são o resultado de uma série de inovações no motor. Por exemplo, a geometria do recesso do pistão, o design do bico de injeção e os parâmetros do cabeçote relevantes para a troca gasosa foram submetidos a um extenso processo de otimização. Desta forma, a taxa de compressão do motor de seis cilindros em linha foi aumentada de 18,3:1 para 20,3:1, o que leva a uma combustão mais eficiente com um pico de pressão de ignição de 250 bar.

Uma das alavancas mais importantes para aumentar a eficiência de combustível em motores de combustão a diesel modernos é a otimização da turbo alimentação. Com a terceira geração do OM 471, a Mercedes-Benz Trucks apresenta dois novos turbo compressores desenvolvidos e fabricados internamente, adaptados com precisão às amplas necessidades dos clientes. Na variante de consumo otimizado, o foco está no menor consumo de combustível possível – está predestinado para uso em transporte de longa distância com um motor de até 350 kW (476 hp).

A segunda versão do turbo compressor foi projetada para alto desempenho e alta força de frenagem do motor e é ideal para uso no setor de serviços pesados e construção com uma classificação de motor de até 390 kW (530 hp). Para os níveis de desempenho inferior e médio do OM 471, a economia máxima de combustível em comparação com a geração anterior é de até 4%, e para os níveis de desempenho superior de até 3,5%. Graças ao menor consumo, tanto os custos operacionais quanto as emissões de CO2 são reduzidos. A variante de alta potência também é utilizada nos níveis de desempenho mais baixos para as aplicações de construção do Arocs.

Redução das perdas por atrito e controle de pressão com óleo de baixa viscosidade

Além da combustão e turbo alimentação, a redução do atrito é a terceira alavanca importante para melhorar a eficiência do combustível. Para isso, o OM 471 de terceira geração possui uma válvula de controle de pressão do óleo do motor recém-desenvolvida. Ela é instalada atrás da bomba de óleo do motor e na frente do termostato do óleo. Um atuador elétrico permite o uso controlado por mapa de características da válvula redutora de pressão. As reduções disponíveis na pressão do óleo do motor são determinadas em uma matriz complexa que leva em consideração todos os componentes do motor e seus requisitos específicos, como lubrificação ou refrigeração. Um óleo de motor recém-desenvolvido com baixa viscosidade melhora o controle da pressão do óleo – melhora a eficiência do combustível sem reduzir os intervalos de troca de óleo ou aumentar o desgaste dos componentes do motor afetados.

Sistema de pós-tratamento de gases de escape recém-desenvolvido 

O sistema de pós-tratamento dos gases de escape, que foi completamente renovado e adaptado ao novo sistema de combustão e controle do OM 471, também ajuda a melhorar a eficiência do combustível. O sistema limita a contrapressão e também aumenta o índice de uniformidade do AdBlue, o que leva a uma melhor conversão de NOx e menor consumo de combustível. Os sensores de NOx, juntamente com o circuito fechado e adaptável de controle de circuito fechado de NOx e um modelo de temperatura SCR preditivo, permitiram que a estabilidade das emissões fosse melhorada ainda mais. Está até em conformidade com os padrões de emissões mais rigorosos, como Euro VI, que exigem a limitação efetiva das emissões de gases de escape durante toda a vida útil normal de um veículo em condições normais de uso.

Elevada dinâmica de condução graças ao PowerShift Advanced e ao Top Torque

Além da rentabilidade, robustez e confiabilidade, a Mercedes-Benz Trucks voltou a prestar atenção a outro fator importante para os clientes da terceira geração do OM 471, a dinâmica de condução. Os engenheiros treinaram seus olhos no trem de força para essa finalidade. Por exemplo, o novo controle de transmissão automatizada PowerShift Advanced permite um deslocamento e aceleração mais rápidos e suaves em muitas situações, graças à seleção precisa de marchas. Mudanças de marcha mais rápidas reduzem o tempo de interrupção do torque em até 40% na faixa superior. A parametrização do pedal do acelerador também foi otimizada: o aumento da sensibilidade no curso inferior do pedal permite manobras significativamente mais sensíveis, enquanto o tempo de resposta direto no curso superior do pedal resulta em maior dinâmica sob altas exigências de carga. Também facilita a condução e a aceleração nas rotatórias.

[bookmark: _GoBack]Outro destaque é a faixa estendida de “Top Torque”. Disponível para níveis de potência do motor de 330 kW (450 cv) e 350 kW (476 cv) em conjunto com a transmissão G281, um poderoso torque de 200 Nm está disponível nas marchas 7 a 12 no programa "A Standard" (Padrão A). "Potência ao toque de um botão" para mais desempenho disponível quando você realmente precisa - por exemplo, em rampas de rodovia ou ao ultrapassar. O tempo todo economizando diesel. Mais valor agregado que compensa em todos os aspectos para motoristas e operadores de frotas.


Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:
E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimlertruck.com 

Mais informações sobre a Mercedes-Benz do Brasil estão disponíveis na internet em:
https://www.mercedes-benz-trucks.com.br/institucional/imprensa/releases 

Mais informações sobre a Daimler Truck estão disponíveis na internet em: www.media.daimlertruck.com e www.daimlertruck.com

Declarações preditivas:
Este documento contém declarações preditivas que refletem nossas visões atuais sobre eventos futuros. As palavras “objetivo”, “ambição”, “antecipar”, “assumir”, “acreditar”, “estimar”, “esperar”, “pretender”, “pode”, “poder”, “poderia”, “planejar”, “projeto”, “deveria” e expressões semelhantes são usadas para identificar declarações preditivas. Essas declarações estão sujeitas a muitos riscos e incertezas, incluindo um desenvolvimento adverso das condições econômicas globais, em particular um declínio da demanda em nossos mercados mais importantes; deterioração de nossas possibilidades de refinanciamento nos mercados de crédito e financeiro; eventos de força maior, incluindo desastres naturais, pandemias, atos de terrorismo, agitação política, conflitos armados, acidentes industriais e seus efeitos em nossas atividades de vendas, compras, produção ou serviços financeiros; mudanças nas taxas de câmbio, disposições alfandegárias e de comércio exterior; uma mudança nas preferências do consumidor; uma possível falta de aceitação de nossos produtos ou serviços que limita nossa capacidade de atingir preços e utilizar adequadamente nossas capacidades de produção; aumentos de preços de combustíveis ou matérias-primas; interrupção da produção por falta de materiais, greves trabalhistas ou insolvências de fornecedores; queda nos preços de revenda de veículos usados; a implementação efetiva de medidas de redução de custos e otimização da eficiência; as perspectivas de negócios para empresas nas quais detemos participação acionária significativa; a implementação bem sucedida de cooperações estratégicas e joint ventures; mudanças em leis, regulamentos e políticas governamentais, particularmente aquelas relacionadas a emissões de veículos, economia de combustível e segurança; a resolução de investigações governamentais pendentes ou de investigações solicitadas por governos e a conclusão de processos judiciais pendentes ou ameaçados de futuro; e outros riscos e incertezas, alguns dos quais estão descritos no título “Relatório de Riscos e Oportunidades” no atual Relatório Anual. Se algum desses riscos e incertezas se materializar, ou se as suposições subjacentes a qualquer uma de nossas declarações preditivas se mostrarem incorretas, os resultados reais poderão ser materialmente diferentes daqueles que expressamos ou insinuamos por tais declarações. Não pretendemos ou assumimos qualquer obrigação de atualizar essas declarações preditivas, uma vez que elas se baseiam exclusivamente nas circunstâncias na data de publicação.

Sobre a Daimler Truck
A Daimler Truck Holding AG ("Daimler Truck") é uma das maiores fabricantes de veículos comerciais do mundo, com mais de 40 locais principais e mais de 100.000 colaboradores em todo o mundo. Os fundadores da Daimler Truck inventaram a moderna indústria de transporte com seus caminhões e ônibus há 125 anos. Inalteradas até hoje, as aspirações da Empresa são dedicadas a um Propósito: a Daimler Truck trabalha para todos que movem o mundo. Seus clientes permitem que as pessoas se movimentem e levem mercadorias para seus destinos de forma confiável, pontual e segura. A Daimler Truck fornece as tecnologias, produtos e serviços para isso. Isso também se aplica à transformação para condução neutra em CO2. A Empresa busca o sucesso do transporte sustentável, com profundo conhecimento tecnológico e visão clara das necessidades de seus clientes. As atividades de negócios da Daimler Truck estão estruturadas em cinco segmentos de reporte: Trucks North America (TN) com as marcas de caminhões Freightliner e Western Star e a marca de ônibus escolar Thomas Built Buses. Trucks Asia (TA) com as marcas de veículos comerciais FUSO e BharatBenz. Mercedes-Benz (MB) com a marca de caminhões com o mesmo nome. Daimler Buses (DB) com as marcas de ônibus Mercedes-Benz e Setra. O novo negócio Financial Services (Serviços Financeiros) (DTFS) da Daimler Truck constitui o quinto segmento. A gama de produtos nos segmentos de caminhões inclui caminhões leves, médios e pesados para tráfego de longa distância, distribuição e construção e veículos especiais usados principalmente no setor municipal e profissional. A gama de produtos do segmento de ônibus inclui ônibus urbanos, ônibus escolares e ônibus intermunicipais, ônibus e chassis de ônibus. Além da venda de veículos comerciais novos e usados, a Empresa também oferece serviços de pós-venda e soluções de conectividade.
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