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12 de dezembro de 2022
[bookmark: _GoBack]Daimler Truck adota a Declaração de Princípios sobre Responsabilidade Social e Direitos Humanos 
Conselho de Administração, Conselho Geral de Obras e Comitê Mundial de Funcionários reafirmam o compromisso de respeitar e proteger os direitos humanos
A Declaração de Princípios constitui a base de como a Daimler Truck realiza sua responsabilidade social
Thomas Laubert nomeado como Diretor de Direitos Humanos da Daimler Truck AG
Jürgen Hartwig, Membro do Conselho de Administração, Diretor de Recursos Humanos do Trabalho da Daimler Truck: “Como uma empresa global, estamos muito conscientes de nossa responsabilidade social. Respeitar e apoiar os direitos humanos é de importância central para nós, e é por isso que nós da Daimler Truck estamos comprometidos com isso há muitos anos.”
Michael Brecht, Presidente do Conselho Geral de Obras da Daimler Truck: “O cumprimento dos direitos humanos, sindicais e dos funcionários no mundo todo é muito importante para mim pessoalmente e é uma tarefa significativa do Conselho Geral de Obras da Daimler Truck. Com a Declaração de Princípios sobre Responsabilidade Social e Direitos Humanos, temos a base apropriada para tal.”
Leinfelden-Echterdingen/Stuttgart - A Daimler Truck está fortemente comprometida em respeitar e apoiar os direitos humanos e esperamos o mesmo de nossos parceiros comerciais ao longo de toda a cadeia de valor. A Daimler Truck reafirma este compromisso em sua Declaração de Princípios sobre Responsabilidade Social e Direitos Humanos, que o Conselho de Administração e o Conselho Geral de Empresa da empresa assinaram juntamente com o Comitê Mundial de Funcionários e a federação sindical internacional IndustriALL Global Union. A declaração segue os Princípios Orientadores das Nações Unidas sobre Negócios e Direitos Humanos e leva em conta novos desenvolvimentos como o tratamento da proteção de dados e inteligência artificial.
A Declaração de Princípios sobre Responsabilidade Social e Direitos Humanos está disponível no site da Daimler Truck para sustentabilidade: https://www.daimlertruck.com/documents/innovation-sustainability/daimler-truck-principles-of-social-responsibility-and-human-rights.pdf 
Jürgen Hartwig, Membro do Conselho de Administração, Diretor de Recursos Humanos do Trabalho da Daimler Truck: “Como uma empresa global, estamos muito conscientes de nossa responsabilidade social. Respeitar e apoiar os direitos humanos é de importância central para nós, e é por isso que nós da Daimler Truck estamos comprometidos com isso há muitos anos.” Nosso entendimento comum já está definido em nosso Código de Conduta e agora o reafirmamos na Declaração de Princípios para Responsabilidade Social e Direitos Humanos. A declaração destaca tanto nossas próprias aspirações nesta área quanto as expectativas que temos de nossos parceiros comerciais.”

A Declaração de Princípios constitui a base de como a Daimler Truck realiza sua responsabilidade social e resume o compromisso da empresa com os direitos humanos na Daimler Truck.
Michael Brecht, Presidente do Conselho Geral de Obras da Daimler Truck: “O cumprimento dos direitos humanos, sindicais e dos funcionários no mundo todo é muito importante para mim pessoalmente e é uma tarefa significativa do Conselho Geral de Obras da Daimler Truck. Com a Declaração de Princípios sobre Responsabilidade Social e Direitos Humanos, temos a base apropriada para tal.” Para isso, criamos uma forte plataforma com o recém-constituído Comitê Mundial de Funcionários, no qual 23 países estão atualmente representados. Através de iniciativas conjuntas e cooperação com os sindicatos industriais internacionais, possíveis violações dos direitos humanos podem ser detectadas e medidas apropriadas podem ser tomadas”.
Além disso, a Daimler Truck nomeou Thomas Laubert como Diretor de Direitos Humanos. Ele assume a função recém-criada, além de suas funções como Diretor Jurídico e de Compliance. Como Diretor de Direitos Humanos, Thomas Laubert é responsável por todos os processos e estruturas de prevenção em todo o mundo que visam garantir o respeito e o apoio aos direitos humanos dentro da Daimler Truck. Estes incluem o próprio Sistema de Gestão de Conformidade de Direitos Humanos da empresa, o Código de Conduta para funcionários e as Normas de Parceiros Comerciais externos para fornecedores e prestadores de serviços. Em sua função como Diretor de Direitos Humanos, Thomas Laubert se reporta diretamente ao Conselho de Administração. 
Responsabilidade social com tradição 

A empresa vem assumindo a responsabilidade pelos direitos humanos e a responsabilidade social há muitos anos. Por exemplo, o Grupo Daimler estabeleceu suas aspirações e exigências em um Código de Conduta vinculativo em 2002. Em 2021, a Daimler AG estabeleceu os requisitos para respeitar e apoiar os direitos humanos em uma Declaração de Princípios. Com a assinatura da atual Declaração de Princípios, a Daimler Truck está constantemente seguindo este caminho como uma empresa independente. 
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Marian Baumgärtner, +49 176 3093 3051, marian.baumgaertner@daimlertruck.com
Matthias Krust (General Works Council), +49 160 865 35 05, matthias.krust@daimlertruck.com 
 

Mais informações sobre a Daimler Truck estão disponíveis em:
www.media.daimlertruck.com e www.daimlertruck.com
Daimler Truck num piscar de olhos
Daimler Truck Holding AG (“Daimler Truck”) é um dos maiores fabricantes de veículos comerciais do mundo, com mais de 40 locais principais e mais de 100.000 funcionários em todo o mundo. Os fundadores da Daimler Truck inventaram a moderna indústria de transporte com seus caminhões e ônibus há 125 anos. Inalteradas até hoje, as aspirações da empresa são dedicadas a um propósito: A Daimler Truck trabalha para todos os que mantêm o mundo em movimento. Seus clientes permitem que as pessoas sejam móveis e levem as mercadorias a seus destinos de forma confiável, pontual e segura. A Daimler Truck fornece as tecnologias, produtos e serviços para que eles o façam. Isto também se aplica à transformação para uma condução neutra em relação ao CO2. A empresa está se esforçando para fazer do transporte sustentável um sucesso, com profundo conhecimento tecnológico e uma visão clara das necessidades de seus clientes. As atividades comerciais da Daimler Truck estão estruturadas em cinco segmentos de relatórios: Trucks North America (TN) com as marcas Freightliner e Western Star e a marca de ônibus escolares Thomas Built Buses. Trucks Asia (TA) com as marcas de veículos comerciais FUSO e BharatBenz. Mercedes-Benz (MB) com a marca de caminhão do mesmo nome. Daimler Buses (DB) com as marcas de ônibus Mercedes-Benz e Setra. O novo negócio de Serviços Financeiros da Daimler Truck (DTFS) constitui o quinto segmento, a variedade de produtos nos segmentos de caminhões inclui caminhões leves, médios e pesados para tráfego de longa distância, distribuição e construção e veículos para fins especiais utilizados principalmente no setor municipal e vocacional. A variedade a de produtos do segmento de ônibus inclui ônibus urbanos, ônibus escolares e interurbanos, ônibus e chassis de ônibus. Além da venda de veículos comerciais novos e usados, a empresa também oferece serviços de pós-venda e soluções de conectividade.
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