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Mercedes-Benz Actros Evolution é destaque pelo alto padrão de conforto, segurança e rentabilidade
· Caminhão extrapesado mais seguro, tecnológico e o mais completo da categoria, Actros Evolution atende, cada vez mais, aos pedidos dos clientes
· Conforto, ergonomia e bem-estar a bordo: banco pneumático com 11 regulagens, cama ampla e diversos itens de praticidade e comodidade para o dia a dia do motorista
· Painel digital, conectividade e interatividade para o motorista manter contato permanente com sua empresa e os clientes e também com sua família 
· Mais segurança nas estradas e minimização de custos com acidentes 
· Novidades em serviços potencializam a disponibilidade do Actros Evolution e otimizam o custo operacional
· Clique aqui e veja imagens do caminhão Actros Evolution
Caminhão extrapesado mais seguro, tecnológico e o mais completo da categoria, o Mercedes-Benz Actros Evolution atende, cada vez mais, aos pedidos dos clientes. A esses atributos junta-se também o alto padrão de conectividade e interatividade, além do conforto, ergonomia e bem-estar a bordo da moderna e ampla cabina. Isso auxilia o motorista a cumprir sua jornada com segurança, tranquilidade e produtividade, seja na condução do veículo ou em seus momentos de descanso e de repouso.

“O Actros Evolution é marco de inovações e melhorias de qualidade no caminhão, além disso, é a melhor versão da linha Actros já vendida no Brasil”, afirma Jefferson Ferrarez, vice-presidente de Vendas, Marketing e Peças & Serviços Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil. “Destaque do nosso atual portfólio, ele é resultado de um processo de evolução constante, oferecendo cada vez mais confiabilidade e mais eficiência para frotistas e transportadores, além de mais força, conforto, tecnologia e segurança para o motorista no transporte de cargas e na logística”.

“O Actros Evolution é a mais nova e robusta solução derivada do nosso compromisso diário As estradas falam, a Mercedes-Benz ouve e traz a solução”, diz Jefferson Ferrarez. “Todas as novidades atendem demandas e sugestões dos clientes, captadas no dia a dia de contato com quem efetivamente faz o transporte pelas estradas do País. Estamos em uma nova era, entregando a confiança de sempre”.

Motor de 530 cavalos, o mais potente da marca no Brasil

Na evolução do Actros, destaca-se o motor Mercedes-Benz OM 471 LA de 530 cavalos de potência @ 1.600 rpm, com torque de 2.600 Nm @ 1.100 rpm. Desde o lançamento da versão Proconve P8 (Euro 6), este é o motor mais potente da marca no Brasil, muito bem aceito pelo mercado pelo desempenho excelente e ótimo consumo de combustível. Outro importante destaque dessa terceira geração do OM 471 LA é o freio-motor de alta performance, com 580 cv de potência de frenagem, sendo o melhor do mercado. Esse motor apresenta menores índices de ruído e de vibração, além do menor consumo de combustível até 8% menor que um OM 460 da legislação Euro 5. 

“Seguindo o propósito de evolução permanente, chegamos então ao Actros Evolution”, ressalta Jefferson Ferrarez. “Com base na evolução dos últimos anos, essa linha resume bem a oferta constante de novas soluções para os clientes, tanto no que se refere a novidades para o veículo em si, como também aos serviços agregados. Estamos atingindo um novo patamar de confiabilidade, disponibilidade, eficiência e conforto para as operações. Porque afinal, inteligente é nunca parar de evoluir”.

Novos itens e muitos ganhos para o cliente

Entre os principais destaques do Actros Evolution, vale mencionar a bateria de alta ciclagem, que oferece a maior capacidade do mercado, de 230 Ah e recarga mais rápida, maior vida útil e preservação da partida do motor. O filtro coalescente, que garante alto poder de filtragem, até 500 vezes mais potente do que um filtro convencional. O novo compressor de ar nos motores OM 460 LA, mais moderno e que traz ainda mais robustez e eficiência para o sistema. Juntos, esses itens oferecem grande confiabilidade e durabilidade do sistema pneumático do caminhão. Além do menor consumo de combustível, trem de força potente, redução de 33% nas paradas de manutenção, manutenção preventiva otimizada, o kit robustez da cabina para operações mix-road e itens de praticidade como carregamento de celular por indução, facilitando a rotina do motorista.

“E para compor o Actros Evolution, nada melhor do que um design mais sofisticado, com a nova pintura de grade especial, a fim de registrar esse marco de evolução do produto. Agora, os faróis em LED são de série, assegurando melhor luminosidade e até 30% em maior durabilidade. Já o pacote Styleline é destaque pela estrela iluminada”, diz Jefferson Ferrarez.

Actros Evolution 2045, 2548 e 2553 com suspensão metálica ampliam o leque de versões e versatilidade da linha

O atual portfólio de caminhões extrapesados Mercedes-Benz traz outro grande destaque muito aguardado no mercado: a oferta de suspensão metálica para os modelos Actros Evolution 2045, 2548 6x2 e 2553 6x2. Com isso, mais uma vez, a marca atende aos pedidos de clientes.

A suspensão metálica com molas trapezoidais interligadas pelo balancim e equipada com suspensor do terceiro eixo, representa um conjunto consagrado no mercado e reconhecido pela sua confiabilidade. 

O Actros ainda segue oferecendo a suspensão pneumática já conhecida e consolidada. O cliente escolhe o que é melhor para ele.

“Como se vê, com o Actros Evolution, entregamos um caminhão cada vez mais completo para atender necessidades específicas dos clientes”, afirma Jefferson Ferrarez. “Com a versão de suspensão metálica oferecemos maior robustez ao caminhão, mais vida útil para os componentes do veículo, melhor performance em operações severas, maior eficiência, mais praticidade e mais conforto para o motorista nessas circunstâncias”.

Cabina moderna, ampla e funcional

Oferecida nas versões Space e Top Space, a cabina do Actros é um diferencial do produto no mercado. Ela foi especialmente desenvolvida para o Brasil, dentro da plataforma global de caminhões Mercedes-Benz, seguindo as tendências mundiais de design, aerodinâmica, ergonomia e segurança.

“Evolução da casa do motorista, a cabina apresenta versões com painel analógico e digital, sendo mais interativa e conectada, além disso é confortável e ergonômica“, ressalta Jefferson Ferrarez. “Trabalhando, descansando ou se conectando, o novo Actros traz uma nova experiência para o motorista”. 

A cabina é espaçosa e oferece excepcional conforto aos ocupantes. Um grande destaque é o túnel de apenas 120 mm, um dos mais baixos do mercado, assegurando uma generosa e abrangente altura interna de até 1,84 m. Isso proporciona facilidade de movimentação e comodidade para o motorista em todas as situações de uso, seja como local de trabalho, sala de estar ou dormitório.

O interior da cabina é amplo e requintado, com revestimentos de alta qualidade e fácil limpeza. A cor bege, tendência nos veículos Mercedes-Benz, transmite a sensação de um ambiente aconchegante e espaçoso. 

No posto do motorista, a posição de dirigir é mais ergonômica, semelhante a um automóvel. A regulagem da coluna de direção é ampla, de cerca de 30º e 100 mm de profundidade, acomodando motoristas dos mais diversos biotipos. Possui posição de descanso para saída rápida.

O banco pneumático possui até 11 regulagens. O design envolvente “abraça” o motorista. Possui um curso total de 50 cm e um curso extra de 6 cm (acionado por alavanca). O cinto de segurança do motorista é integrado ao banco e com regulagem de altura. Tudo para mais conforto, produtividade e segurança do motorista.

A cama é inteiriça, sem recortes. O colchão é em peça única e a espuma é de alta densidade e tecido que transmite conforto. Suas dimensões são de 2,20 m de comprimento e 75 cm na largura. Ela é removível, facilitando eventuais manutenções. Tudo isso para mais comodidade, bem-estar e conforto ao dormir.

A cabina é generosa em compartimentos para guarda de objetos, bagagens e pacotes. São mais de 30 porta-objetos oferecendo um volume total de cerca de 700 litros.

Atendendo outra solicitação de motoristas, a geladeira com capacidade de 25 litros é do tipo gaveta e fica posicionada debaixo da cama. Está equipada com sistema de proteção, com sensor de inclinação que evita alguma avaria na geladeira. 

Actros Evolution – Inteligente e Interativo 

O Actros Evolution está equipado com chave é inteligente. Para ligar o veículo, basta acionar o botão "start/stop", semelhante ao de um automóvel de luxo. Para isso, o motorista precisa estar com este controle em mãos ou a dois metros do veículo.

O sistema é codificado e ajuda a evitar furtos, aumentando assim a segurança do motorista, do caminhão e da carga. Também possui outros itens de conforto, como abertura das portas e checagem das luzes do veículo, o que, aliás, evita multas e aumenta a segurança.

O painel digital com duas telas de 12 polegadas, coloridas e de alta resolução, semelhante a um automóvel de luxo. São duas versões de telas do painel disponíveis para escolha do cliente: Classic e Advanced. A tela principal exibe as informações vitais do caminhão. A segunda é uma tela touch, onde se concentra o controle das funções do veículo de forma confortável e segura. Totalmente amigável, o motorista utiliza o painel como celular ou tablet. Isso traz mais praticidade e melhor controle das informações e da utilização diária do caminhão.

O volante multifuncional touch tem quatro raios e diâmetro de 450 mm. Possui na versão digital dois mouses para navegação e na analógica 2 teclas, ambas assegurando mais praticidade e conforto ao motorista nas suas interações com as funções do caminhão. Assim, o condutor pode operar os variados sistemas e funções do veículo, ativar as informações, controlar o som, além de atender o celular. Tudo isso sem tirar as mãos do volante.

O sistema dispõe de Dual-Bluetooth para conexão de dois celulares e para o sistema de viva-voz ou transmissão de dados. Assim, o motorista pode usar dois celulares (por exemplo, um profissional e um pessoal). Também é possível a integração de smartphones por meio de uma conexão USB-C, tanto pelo Apple CarPlay, como pelo Android Auto. 

O sistema de carregamento indutivo totalmente sem fio para smartphones traz praticidade e conforto ao motorista.

A iluminação interna em LED inclui três funcionalidades: ponto de iluminação e leitura na cor branca, luz interna para descanso na cor âmbar  e luz de circulação noturna na cor azul. Proporciona maior luminosidade ao ambiente, mais conforto e segurança, além de menos manutenção.

O Actros Evolution conta ainda com vários outros itens de conforto que as estradas pediram: climatizador, ar condicionado automático digital, novo sistema de ar condicionado noturno e sistema de aquecimento estacionário para a cabina.

Actros pode sair de fábrica com até 21 itens de segurança

Os caminhões extrapesados Actros Evolution são oferecidos ao mercado em vários modelos e versões para o transporte rodoviário e também mix-road, que circula com a mesma eficiência e ótimo desempenho tanto nas estradas como em vias não pavimentadas. São indicados para o transporte de grãos, carga seca, cargas frigorificadas, combustíveis, produtos químicos, gases, porta-container e várias outras aplicações.

Conforme a demanda dos clientes, o Actros pode sair de fábrica com até 21 itens de segurança de avançada tecnologia:
· ABA 5 – Active Brake Assist (assistente ativo de frenagem) com reconhecimento de pedestre 
· Side Guard Assist (assistente de ponto cego)
· Attention Assist (assistente de fadiga)
· Lane Warning System (sensor de faixa de rolagem)
· Proximity Control (assistente ativo de proximidade)
· Hill Holder (auxílio de partida em rampa)
· Assistente de parada Hold
· ESP (controle eletrônico de estabilidade)
· Piloto automático adaptativo com limitador de velocidade
· EBS (sistema eletrônico de frenagem)
· ASR (sistema de controle de tração)
· ABS (sistema antibloqueio)
· Sensor de chuva e iluminação
· Alarme de ré com luzes intermitentes
· Farol para auxílio em manobras
· Farol alto inteligente
· ESS (luzes traseiras de frenagem de emergência)
· Freio de estacionamento elétrico
· Freio auxiliar Retarder (opcional)
· Airbag para o motorista (opcional)
· MirrorCam (opcional) 

O Actros é pioneiro no mercado brasileiro ao inovar com o MirrorCam, disponível como opcional. Este sistema de câmeras digitais, que substitui os retrovisores convencionais, traz mais segurança nas estradas e nas manobras, tanto nas vias quanto nos pátios das empresas e das centrais de logística. Ele está em sua 2ª geração com melhor definição de imagem, principalmente à noite, além disso, apresenta borda antigotejamento e braços mais curtos (10 cm), o que melhora o campo de visão e diminui a possibilidade de impactos.

“Isso comprova que sempre inovamos quando o tema é segurança ativa, ou seja, preservar a vida do motorista, o caminhão, a carga e as demais pessoas e veículos nas vias. Reafirmamos assim o compromisso da Mercedes-Benz com o ecossistema do transporte responsável”, afirma Jefferson Ferrarez.

Portfólio de Peças e Serviços traz novidades para o Actros Evolution

A fim de potencializar a produtividade e otimizar os custos operacionais do Actros Evolution, assegurando assim rentabilidade para os clientes, o atual portfólio de Peças e Serviços Mercedes-Benz também tem novidades para o mercado. A marca lançou um novo portal FleetBoard, com design moderno e com o serviço Mercedes-Benz Truck Uptime integrado. Dessa forma, oferece uma visão completa do veículo, com todas as informações relevantes do desempenho do caminhão, notificações e dashboards, proporcionando uma experiência aprimorada para a operação dos clientes.

“Com relação aos nossos Planos de Manutenção, lançamos a sexta modalidade, o Complete Flex”, diz Jefferson Ferrarez. “Os clientes nos pediram mais uma alternativa desse serviço e nós criamos um contrato dinâmico em que a parcela mensal é calculada pela quilometragem percorrida do caminhão. Assim, o cliente do Actros Evolution pode otimizar o seu fluxo de caixa”.

Outra novidade da marca para o mercado são as câmeras de monitoramento para a linha Actros Evolution, solução avançada de segurança e gestão de risco para frotas de veículos comerciais e de transporte. Câmeras de alta performance capturam imagens internas e externas, permitindo o monitoramento completo do veículo em tempo real. Além disso, os itens saem de fábrica com a qualidade de instalação da produção Mercedes-Benz, aumentando o tempo de disponibilidade do veículo, que não precisa passar por um processo externo de instalação.

O portfólio de serviços para essa família de extrapesados inclui ainda a Torre de Controle, um acompanhamento realizado pela Mercedes-Benz para o Atego (8x2), Actros e o Arocs dentro das oficinas dos concessionários para todos os veículos que possuem plano de manutenção complete ou que estão em período de garantia. O objetivo é aumentar a disponibilidade do caminhão e garantir a satisfação dos clientes.

A Mercedes-Benz oferece também a Garantia Estendida, com até dois anos de proteção adicional, a fim de garantir que o cliente opere com o seu Actros Evolution tranquilamente por muito mais tempo.

“Falando ainda em Peças e Serviços, entre as grandes novidades que trouxemos para o mercado destaca-se também o lançamento do WhatsApp Mercedes-Benz Caminhões e Ônibus. Trata-se do atendimento de peças e serviços via WhatsApp, por meio do número (11) 94111-1234”, informa Jefferson Ferrarez. “Uma ferramenta de fácil acesso e muito utilizada por todos nós. Disponível por 24 horas, o objetivo é oferecer ainda mais facilidade e conveniência para os nossos clientes. Assim, motoristas e frotistas encontrarão uma variedade de serviços e informações na palma da mão, como, por exemplo, localizar um concessionário mais próximo, consultar peças e serviços, adquirir treinamentos, acessar o manual de bordo do veículo e até comprar itens da Mercedes-Benz Truck Collection. Tudo isso pensando em agilidade e praticidade no relacionamento dos clientes com os concessionários e com nossa empresa”.

Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:
E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimlertruck.com

Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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