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Conselho Executivo da Daimler Truck nomeia Achim Puchert como o novo CEO da Mercedes-Benz Trucks 
[bookmark: _Hlk178929875]O Conselho Executivo da Daimler Truck Holding AG nomeou Achim Puchert como novo membro do Conselho de Administração, responsável pela Mercedes-Benz Trucks e pelas regiões Europa e América Latina, com início em 1º de dezembro de 2024.
Achim Puchert, atualmente CEO e Presidente da Mercedes-Benz do Brasil e América Latina, sucederá Karin Rådström.
Joe Kaeser, Presidente do Conselho Executivo da Daimler Truck Holding AG, destaca o histórico de Achim Puchert como um líder capacitador e sua experiência em reestruturar e transformar negócios como critérios importantes para sua seleção.
O Conselho Executivo da Daimler Truck Holding AG (“Daimler Truck”) nomeou Achim Puchert como novo membro do Conselho de Administração até 30 de novembro de 2027. Achim Puchert, 45 anos, atualmente CEO e Presidente da Mercedes-Benz do Brasil e América Latina, sucederá Karin Rådström no cargo de CEO da Mercedes-Benz Trucks, responsável pelas regiões Europa e América Latina, a partir de 1º de dezembro de 2024.

Joe Kaeser, Presidente do Conselho Executivo da Daimler Truck Holding AG diz que: “Com a nomeação de Achim Puchert, o Conselho de Supervisão delibera prontamente sobre a sucessão para a gestão da Mercedes-Benz Trucks. Os critérios decisivos foram espírito de equipe, força de liderança e experiência relevante em reestruturação e desenvolvimento lucrativo de negócios. Achim Puchert reúne todos esses atributos de maneira convincente e demonstrou isso
especialmente em seu papel atual como CEO da Mercedes-Benz do Brasil. O Conselho Executivo está ansioso para trabalhar com ele.”
Michael Brecht, Vice-Presidente do Conselho Executivo e Presidente do Conselho Geral dos Trabalhadores da Daimler Truck AG considera que: “Nós, do Conselho Geral dos Trabalhadores, conhecemos Achim Puchert há muito tempo por meio de suas diversas posições na fábrica de Wörth e no Brasil, entre outras. Consideramos que ele é uma excelente escolha e apoiamos sua nomeação. Dados os desafios da Mercedes-Benz Trucks, esperamos estar envolvidos na nova direção desde o início e que os interesses dos empregados, assim como dos acionistas, sejam considerados.”

Para Karin Rådström, Presidente da Daimler Truck Holding AG: “Achim Puchert é um estrategista experiente e um especialista em transformação, mas, ainda mais importante, Achim é um gestor que lidera por meio de capacitação, motivando suas equipes a alcançarem seu melhor desempenho. Ele demonstrou de forma impressionante seu conhecimento e habilidades em seu papel atual como CEO da Mercedes-Benz do Brasil. Em menos de três anos, trabalhou com sua equipe para colocar um negócio que antes era desafiador, com margens abaixo da média, de volta nos trilhos. Estou ansiosa para trabalhar com Achim em sua nova responsabilidade.”

Achim Puchert iniciou sua carreira no antigo Grupo Daimler em 2002 e trabalhou em posições internacionais na Gestão de Key Account, especificamente como Management Associate e em Gestão de Mercado e Controle de Vendas, até 2010. Depois, se tornou Assistente Executivo do Chefe de Vendas, Marketing e Atendimento ao Cliente da Mercedes-Benz Trucks, seguindo à função como Gerente Sênior, na divisão Alliance Office da antiga cooperação da Daimler na Rússia. Em 2015, Achim Puchert assumiu como Diretor de Operações Internacionais, liderando várias joint ventures e projetos de industrialização internacional da Mercedes-Benz Trucks. Nessa função, também foi responsável pelos sites globais de Completely Knocked Down (CKD) e pelo Gerenciamento Estratégico da Rede da Mercedes-Benz Trucks. Em 2019, foi nomeado Vice-Presidente Sênior de Vendas, Marketing e Atendimento ao Cliente para a Daimler Truck na Ásia e, um ano depois, também assumiu como Vice-Presidente Sênior da Daimler Truck Overseas. Desde 2022, Achim Puchert lidera o negócio de caminhões e ônibus na América do Sul como CEO e Presidente da Mercedes-Benz do Brasil e América Latina.

Achim Puchert possui Mestrado em Ciências Econômicas e Administração de Empresas para Negócios Internacionais e um Mestrado em Gestão Internacional.
A sucessão de Achim Puchert em sua função atual será decidida e comunicada oportunamente.

As decisões do Conselho Executivo em relação à nomeação de Achim Puchert são aplicáveis à Daimler Truck AG na mesma medida.


Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus: 
E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimler.com

Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em: http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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