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Mercedes-Benz lança o Actros Evolution, extrapesado top de linha que assegura cada vez mais confiabilidade e eficiência no transporte
· Actros Evolution, o mais seguro da categoria e o mais completo, evolui a fim de atender pedidos dos clientes
· Evolução constante torna o caminhão extrapesado ainda mais confortável para o trabalho do motorista no transporte de cargas
· Novidades em serviços potencializam a disponibilidade do Actros e otimizam o custo operacional
· Novo cavalo mecânico extrapesado será destaque na Fenatran
O portfólio de caminhões Mercedes-Benz 2025 chegará ao mercado com uma grande novidade na linha de extrapesados: o lançamento do Actros Evolution. Este modelo, cada vez mais completo, será atração da marca na próxima edição da Fenatran, que será realizada no São Paulo Expo, na capital paulista, entre os próximos dias 4 e 8 de novembro.

“O Actros Evolution é a melhor versão do nosso top de linha”, ressalta Jefferson Ferrarez, vice-presidente de Vendas, Marketing e Peças & Serviços Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil. “Ele é resultado de um processo de evolução técnica constante, oferecendo cada vez mais confiabilidade e mais eficiência para os frotistas e transportadores, além de mais conforto para o motorista no transporte de cargas”.

“O Actros Evolution é a mais nova e robusta solução derivada do nosso compromisso diário As estradas falam, a Mercedes-Benz ouve e traz a solução”, afirma Jefferson Ferrarez. “Ou seja, todas as novidades atendem a demandas e sugestões dos clientes, captadas no dia a dia de contato com quem efetivamente faz o transporte pelas estradas do País”.

[bookmark: _Hlk179454353]Desde o lançamento do Novo Actros, em 2019, o caminhão mais inteligente e conectado do mercado e o primeiro a introduzir a Mirrorcam e o painel digital no Brasil, essa família de extrapesados vem apresentando uma evolução técnica constante, sempre ouvindo a voz de nossos clientes de Norte a Sul. Já em 2022, com a linha BlueTec 6, a marca trouxe novas opções, como a cabina space, painel analógico e Mirrorcam de 2ª geração. 

“Não paramos por aí. Seguindo o propósito de evolução permanente, chegamos agora à uma nova solução da Mercedes-Benz, o Actros Evolution”, ressalta Jefferson Ferrarez. “Com base na evolução dos últimos anos, essa linha resume bem a oferta constante de novas soluções para os clientes. Estamos atingindo um novo patamar de confiabilidade, disponibilidade, eficiência e conforto para as operações. Porque afinal, inteligente é nunca parar de evoluir”.

Novos itens e muitos ganhos para o cliente

[bookmark: _Hlk179454417]Entre os principais destaques do Actros Evolution, vale mencionar a bateria de alta ciclagem, que oferece a maior capacidade do mercado, de 230 Ah e recarga mais rápida. O filtro coalescente, que garante alto poder de filtragem, até 500 vezes mais potente do que um filtro convencional. O novo compressor de ar nos motores OM 460, que traz ainda mais robustez e eficiência para o motor. O kit robustez da cabina para operações mixroad. E temos também o menor consumo de combustível, trem de força potente, redução de 33% nas paradas de manutenção e manutenção preventiva otimizada, além é claro do carregamento de celular por indução, facilitando a rotina do motorista.

[bookmark: _Hlk179454446]“E para compor o Actros Evolution, nada melhor que do que um design mais sofisticado, com a nova pintura de grade especial, a fim de registrar esse marco de evolução do produto. Além é claro, dos faróis em LED, que agora são de série, assegurando melhor luminosidade e até 30% em maior durabilidade”, diz Jefferson Ferrarez. “Nosso top de linha chega agora à sua melhor versão, entregando aos clientes o máximo em confiabilidade, eficiência e conforto. Dessa forma, se torna um caminhão ainda mais completo, robusto, com maior durabilidade e melhor performance, oferecendo ainda mais disponibilidade e rentabilidade para os clientes. Além disso, o Actros se mantém em seu DNA como o caminhão mais seguro no segmento de extrapesado On Road”.

Actros 2045, 2548 e 2553 com suspensão metálica ampliam o leque de versões e versatilidade da linha

O portfólio 2025 de caminhões extrapesados Mercedes-Benz traz outra grande novidade muito aguardada no mercado: o lançamento da suspensão metálica para os modelos Actros 2045, 2548 6x2 e 2553 6x2. Com isso, mais uma vez, a marca atende a pedidos de clientes.

A suspensão metálica assegura mais estabilidade para o caminhão em atividades robustas. Para as demais operações, o Actros segue oferecendo a suspensão pneumática já conhecida e consolidada. O cliente escolhe o que é melhor para ele.

[bookmark: _Hlk179454622]“Como se vê, com o Actros, seguimos entregando um caminhão cada vez mais completo para atender necessidades específicas dos clientes”, afirma Jefferson Ferrarez. “Com o Actros de suspensão metálica oferecemos maior durabilidade ao caminhão, mais vida útil para os componentes do veículo, melhor performance em operações severas, maior eficiência, mais praticidade e mais conforto para o motorista nessas circunstâncias. Assim, com o objetivo claro de avançar no segmento de extrapesados, alinhado à oferta de um veículo que carrega toda essa evolução, atrelado aos nossos serviços, evidenciamos os investimentos da marca a fim de trazer soluções ainda mais interessantes aos clientes da Mercedes-Benz do Brasil”. 

Actros pode sair de fábrica com até 16 itens de segurança

Os caminhões extrapesados Actros são oferecidos ao mercado em vários modelos e versões para o transporte rodoviário e também mix-road, que circula com a mesma eficiência e ótimo desempenho tanto nas estradas como em vias não pavimentadas.

Concebido para a realidade brasileira, o Actros é um caminhão inteligente, eficiente, conectado e um dos mais seguros do Brasil. Ele atende às mais diversas demandas de transportadores e motoristas, captadas no contato frequente mantido com quem atua no dia a dia do transporte e logística. É indicado para o transporte de grãos, carga seca, cargas frigorificadas, combustíveis, produtos químicos, gases, porta-container e várias outras aplicações.

Conforme demanda dos clientes, o Actros pode sair de fábrica com diversos itens de segurança de avançada tecnologia:
· ABA 5 – Active Brake Assist (assistente ativo de frenagem)
· Side Guard Assist (assistente de ponto cego)
· Attention Assist (assistente de fadiga)
· Lane Warning System (sensor de faixa de rolagem)
· Proximity Control (assistente ativo de proximidade)
· Hill Holder (auxílio de partida em rampa)
· Assistente de parada Hold
· ESP (controle eletrônico de estabilidade)
· Piloto automático adaptativo com limitador de velocidade
· EBS (sistema eletrônico de frenagem)
· ASR (sistema de controle de tração)
· ABS (sistema antibloqueio)
· Sensor de chuva e iluminação
· Alarme de ré com luzes intermitentes
· Farol para auxílio em manobras
· Farol alto inteligente

Entre os recursos de segurança do Actros também estão disponíveis, como itens opcionais, freio auxiliar retarder e airbag para o motorista. O Actros é pioneiro no mercado brasileiro ao inovar com o MirrorCam, disponível como opcional. Este sistema de câmeras digitais, que substitui os retrovisores convencionais, traz mais segurança nas estradas e nas manobras, tanto nas vias quanto nos pátios das empresas e das centrais de logística.

A exclusiva tecnologia PowerShift Advanced do câmbio MB G-291 de 12 marchas traz eficiência para as trocas de marcha, com trocas até 40% mais rápidas. Isso traz uma maior sensibilidade no pedal do acelerador e mudanças precisas, evitando trancos em arrancadas e manobras, além de garantir um melhor consumo de combustível.

“Isso comprova que sempre inovamos quando o tema é segurança ativa, ou seja, preservar a vida do motorista, o caminhão, a carga e as demais pessoas e veículos nas vias. Reafirmamos assim o compromisso da Mercedes-Benz com o ecossistema do transporte responsável”, ressalta Jefferson Ferrarez.

Portfólio 2025 de Peças e Serviços traz novidades para o Actros

A fim de potencializar a produtividade e otimizar os custos operacionais do Actros Evolution, assegurando rentabilidade para os clientes, o portfólio de Peças e Serviços Mercedes-Benz 2025 também traz novidades para o mercado. A marca está lançando um novo portal FleetBoard, com design moderno e que terá o serviço do Mercedes-Benz Truck Uptime integrado, oferecendo uma visão completa do veículo, com todas as informações relevantes, notificações e dashboards, proporcionando uma experiência aprimorada para a operação dos nossos clientes.

“Com relação aos nossos Planos de Manutenção, na Fenatran iremos lançar a sexta modalidade, o Complete Flex”, diz Jefferson Ferrarez. “Os clientes nos pediram mais uma alternativa desse serviço e nós criamos um contrato dinâmico em que a parcela mensal é calculada pela quilometragem percorrida do caminhão. Assim, o cliente pode otimizar o seu fluxo de caixa”.

[bookmark: _Hlk179483105]Outra novidade da marca para o mercado são as câmeras de monitoramento para a linha Actros, solução avançada de segurança e gestão de risco para frotas de veículos comerciais e de transporte. Câmeras de alta performance capturam imagens internas e externas, permitindo o monitoramento completo do veículo em tempo real. Além disso, os itens saem de fábrica com a qualidade de instalação da produção Mercedes-Benz aumentando o tempo de disponibilidade do veículo, que não precisa mais passar por um processo de instalação externo. 

[bookmark: _Hlk179483121]O portfólio 2025 incluirá ainda a Torre de Controle, um acompanhamento realizado pela Mercedes-Benz para o Actros e o Arocs dentro das oficinas da Rede. O objetivo é aumentar a disponibilidade do caminhão e garantir a satisfação dos clientes.

A Mercedes-Benz oferece também Garantia Estendida, com até dois anos de proteção adicional, a fim de garantir que o cliente opere com o seu caminhão tranquilamente por muito mais tempo.

[bookmark: _Hlk179483169]Esses e outros destaques de Peças e Serviços serão atrações da marca na Fenatran. Como também os serviços financeiros do Banco Mercedes-Benz, do Consórcio Mercedes-Benz e da SelecTrucks, unidade de negócios de seminovos.

[bookmark: _Hlk179483190]“Falando ainda em Peças e Serviços, entre as grandes novidades que estamos apresentando ao mercado, destaca-se também o lançamento do WhatsApp Mercedes-Benz Caminhões e Ônibus, que se trata do atendimento de peças e serviços via WhatsApp, por meio do número (11) 94111-1234”, informa Jefferson Ferrarez. “Uma ferramenta de fácil acesso e muito utilizada por todos nós. Disponível por 24 horas, o objetivo é oferecer ainda mais facilidade e conveniência para os nossos clientes. Assim, motoristas e frotistas encontrarão uma variedade de serviços e informações na palma da mão, como localizar uma concessionária mais próxima, consultar peças e serviços, adquirir treinamentos, acessar o manual de bordo do veículo e até comprar na Mercedes-Benz Truck Collection. Tudo isso pensando em agilidade e praticidade no relacionamento dos clientes com os concessionários e com nossa empresa”.

Assessoria de Imprensa Mercedes-Benz Caminhões & Ônibus:
E-mail: pool-id.mercedes-benz_press@daimler.com

Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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