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Caminhões

Mercedes-Benz disponibiliza Actros 2653 de 530 cavalos para test-drive durante a TranspoSul
· Cavalo mecânico Actros 2045 também poderá ser dirigido pelos motoristas em circuito especialmente criado para test-drive
· Juntamente com concessionários do Rio Grande do Sul, a Mercedes-Benz destaca na TranspoSul as soluções de produtos e serviços que a marca oferece para o setor
· Extrapesados Actros e o semipesado Atego são atrações no estande da marca
· Actros “Estrela Delas” também é destaque, buscando conscientizar a sociedade sobre a importância das mulheres no transporte e logística
A Mercedes-Benz, tradicional participante e expositora da TranspoSul – Feira e Congresso de Transporte e Logística, estará presente na 23ª edição deste que é o maior evento do setor na Região Sul. Organizada pelo SETCERGS (Sindicato das Empresas de Transporte de Carga e Logística do Estado do Rio Grande do Sul), a TranspoSul será realizada, entre 20 e 23 de junho, no Centro de Eventos da FIERGS (Federação das Indústrias do Estado do Rio Grande do Sul).

Para este ano, foram disponibilizados dois caminhões extrapesados para test-drive durante a feira: um Actros 2653 6x4 com motor OM 471 de 530 cavalos, o mais potente da marca no País, e o Actros 2045 4x2 com motor OM 460 de 449 cavalos. Os participantes terão apoio de instrutores da Fábrica. Isso permite que os motoristas possam experimentar o excelente desempenho dos veículos e os avançados recursos de tecnologia, conforto e segurança.
“A TranspoSul é um dos principais eventos de transporte e logística do Brasil e o maior da Região Sul. Como marca atuante nesses segmentos, a Mercedes-Benz faz questão de participar, divulgando os diferenciais de seu diversificado portfólio de caminhões, produtos e serviços e promovendo relacionamento e negócios com clientes e demais visitantes do estande”, afirma Jefferson Ferrarez, diretor de Vendas e Marketing Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil.

“Nossa participação no evento tem também o propósito de entender as características regionais, as culturas locais e as expectativas dos mais diversos públicos, sejam as empresas de transporte, os autônomos e os motoristas. Isso reafirma o compromisso As estradas falam, a Mercedes-Benz ouve e traz a solução”, destaca Jefferson Ferrarez.

A linha de caminhões Mercedes-Benz ganha mais destaque no estande da marca, com a exposição de um Actros 2653 6x4 com Pacote Robustez, um Actros 2548 6x2 e um semipesado Atego 2429 6x2. Também é atração no estande o Actros 2651 “Estrela Delas”, do Movimento A Voz Delas, que busca conscientizar a sociedade quanto à importância das mulheres no transporte e logística.
Actros 2653 6x4 com motor de 530 cv e Pacote Robustez
Top de linha da marca, o extrapesado  Actros (oferecido em vários modelos e versões ao mercado) é um caminhão inteligente, eficiente, conectado e um dos mais seguros do Brasil. Desenvolvido especialmente para o transporte de grãos, ele é referência como um veículo mix road, que circula com a mesma eficiência e ótimo desempenho tanto nas estradas como em vias não pavimentadas, situação típica das operações em áreas de plantio. Concebido para a realidade brasileira, o Actros atende demandas de transportadores e motoristas, captadas no contato frequente mantido com quem atua no dia a dia do agronegócio e de outros setores do mercado, como no transporte e logística.

O Actros 2653 6x4 com motor Mercedes-Benz OM 471 LA de 530 cv de potência e 1.600 rpm, com torque de 2.600 Nm e 1.100 rpm é o caminhão mais potente da Mercedes-Benz no Brasil. Outro importante destaque do OM 471 LA é o freio-motor de alta performance, com 560 cv de potência de frenagem, menores índices de ruído e vibração e retarder opcional.
A versão Actros 2653 com Pacote Robustez recebe uma customização de para-choque, conjunto ótico, protetor de cárter e estribo móvel. Isso resulta em maior robustez e resistência aos impactos das irregularidades das vias, preservando o veículo e a carga. A customização é feita pelo Custom Tailored Center (CTC) da Mercedes-Benz do Brasil, que atende clientes que solicitam modificações ou adaptações nos veículos de série, devido a necessidades específicas de suas operações de transporte. 

Actros “Estrela Delas”

O Actros 2651 “Estrela Delas” é fruto do Movimento A Voz Delas, iniciativa criada pela Mercedes-Benz para conscientizar a sociedade sobre a importância da participação das mulheres no transporte. Este modelo especial recebeu itens exclusivos de design e configuração, tanto na cabina quanto no chassi do caminhão. Dessa forma, atende a sugestões captadas em pesquisa com caminhoneiras e cristais (companheiras dos motoristas), realizada pela Empresa a fim de verificar qual o caminhão ideal paras as mulheres nas estradas.

“É uma satisfação apresentar esse Actros customizado num dos maiores eventos do setor no Brasil, dando visibilidade ao trabalho e à inclusão de mulheres no transporte e logística”, ressalta Ebru Semizer, gerente sênior de Marketing Comunicação & Inteligência de Mercado Caminhões da Mercedes-Benz do Brasil.
Linha Atego é reconhecida pela versatilidade de aplicação

O Atego 2429 6x2, destaque na feira, representa a ampla diversificação de modelos da Linha Atego, o que é uma característica típica do segmento de caminhões médios e semipesados e esse aspecto atrai investimentos de frotistas e autônomos.

Como resultado dessa diversificação, há no mercado uma grande oferta de modelos Atego para as mais variadas aplicações do transporte, envolvendo operações urbanas, intercidades, rodoviárias, serviços municipais, vocacionais, carros de apoio e outras.
Amplo portfólio de Peças & Serviços

Com mais de 430 metros quadrados, o estande da marca na TranspoSul dá amplo destaque para o portfólio de peças e serviços, o que também envolve os parceiros Banco Mercedes-Benz, Consórcio Mercedes-Benz e Selectrucks, unidade de negócios de veículos seminovos. 
Vários itens das três linhas de peças oferecidas aos clientes (Genuínas, Renov e Alliance) estarão expostos no estande da marca. Totens com telas touch permitirão que os visitantes tenham acesso a serviços como Planos de Manutenção, sistema de telemetria e gestão de frota Fleetboard, Serviço Dedicado, Fleetgreen, Tag de Pedágio e outros. O estande inclui ainda uma loja da Mercedes-Benz Collection, que oferece vários itens diversificados e exclusivos para os fãs da marca.
O Consórcio Mercedes-Benz destacará os atrativos e novidades do seu Plano Pontual, que já é conhecido por promover a previsibilidade de entrega do bem, ao permitir a retirada a partir do sexto mês, com a antecipação das parcelas de lance. Desde 1º de abril até 30 de junho, o cliente poderá optar pela antecipação no terceiro mês. Esta ação é válida para os caminhões Actros com motor de 530 cv e Arocs.
A Selectrucks irá apresentar uma ampla variedade de veículos e categorias que abrangem desde caminhões leves até os extrapesados, com anos de fabricação entre 2016 e 2022. Todos os caminhões estão em perfeitas condições, totalmente equipados e prontos para atender aos diferentes perfis de clientes.
ESG no Congresso Técnico

Neste ano, a Mercedes-Benz também estará representada nas discussões do congresso técnico da TranspoSul, que trará abordagens especiais para a estratégia ESG, a representatividade feminina no setor de transporte e logística, gestão de negócios, startups de inovação e vários outros temas. No dia 20 de junho, às 16 horas,  Susan Graf, gerente de Novos Negócios e Experiência do Cliente na área de Peças & Serviços ao Cliente da Mercedes-Benz, irá apresentar a palestra “Construindo um Futuro Sustentável na Indústria de Caminhões com a telemetria Mercedes-Benz". Entre os cases será apresentado os benefícios do Fleetgreen, solução integrada com dados de telemetria do Fleetboard para mensurar o carbono emitido durante o transporte de cargas e melhorar a performance das frotas dos clientes.

Reforçando o compromisso global da Daimler Truck de trazer soluções aos clientes alinhadas às tendências do mercado, a Mercedes-Benz do Brasil criou este novo modelo de negócio baseado em emissões de carbono, trazendo um impacto positivo ao meio ambiente e para a gestão das frotas dos clientes. O Fleetgreen tem o objetivo de trazer, num futuro próximo, uma solução completa que começa pela medição do transporte e irá até a comercialização do carbono.

O Fleetgreen é um serviço alinhado ao compromisso da Mercedes-Benz do Brasil com os pilares ESG, assim como com o ecossistema do transporte responsável e a mobilidade sustentável.
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