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Mercedes-Benz apoia Cruz Vermelha Brasileira em campanha de vacinação contra a COVID-19
· Dois ônibus doados pela Empresa foram transformados em unidades móveis de vacinação e irão percorrer vários estados para imunizar populações vulneráveis
· Van da marca com 8 lugares também será usada para transporte de equipes médicas

· Ação contribui com o Plano Nacional de Imunização do Ministério da Saúde e outras iniciativas de enfrentamento à pandemia
· Parceria conta com apoio financeiro do Ministério Federal de Cooperação Econômica e Desenvolvimento da Alemanha (BMZ), via DEG/KfW e Câmara Brasil-Alemanha de São Paulo (AHK São Paulo)
· Essa é uma inciativa adicional às oito carretas móveis de saúde que atendem a população brasileira e são puxadas por caminhões Mercedes-Benz pelo país 
· Clique aqui e veja o vídeo dos ônibus transformados em unidades móveis de vacinação
A Mercedes-Benz do Brasil entregou nesta terça-feira, 1º de junho, dois ônibus da marca transformados em unidades móveis de vacinação para a Cruz Vermelha Brasileira (CVB). Os dois veículos, um modelo rodoviário O 500 R e um urbano OF 1519, foram doados pela Empresa à instituição e deverão ajudar a vacinar cerca de 4 mil pessoas por mês, o equivalente a um total de mais 144 mil beneficiados em três anos, contra a Covid-19. Os ônibus irão percorrer vários estados do país para aumentar a capilaridade do atendimento e levar imunização especialmente a populações vulneráveis, apoiados também por uma Van Mercedes-Benz, de 8 lugares, que será utilizada pelas equipes da CVB durante todas as etapas do projeto. 
Essa campanha de vacinação da Cruz Vermelha contribui com o Plano Nacional de Imunização do Ministério da Saúde, além de envolver outras iniciativas de prevenção e promoção da saúde e de enfrentamento à pandemia do coronavírus. Assim como ocorre com as oito carretas da saúde, que são movidas por caminhões Mercedes-Benz e atendem a população brasileira (leia mais aqui), o projeto também conta com apoio do Ministério Federal de Cooperação Econômica e Desenvolvimento da Alemanha (BMZ), via DEG/KfW, que financiou a transformação dos ônibus em postos móveis de vacinação.
Júlio Cals, presidente nacional da Cruz Vermelha Brasileira, e Rübens Manfredo, presidente da Câmara de Comércio e Indústria Brasil-Alemanha de São Paulo (AHK São Paulo), estiveram hoje na fábrica da Mercedes-Benz em São Bernardo do Campo (SP), ocasião em que foram recebidos por Karl Deppen, presidente da Mercedes-Benz do Brasil & CEO América Latina, Jefferson Ferrarez, presidente e CEO da Mercedes-Benz Cars & Vans Brasil, Kathrin Pfeffer, vice-presidente de Finanças & Controlling, e Roberto Leoncini, vice-presidente de Vendas e Marketing Caminhões e Ônibus, para a entrega simbólica das chaves dos veículos.
Com essa parceria, a Mercedes-Benz apoia a CVB em seu propósito de alcançar especialmente a população de difícil acesso que vive em alto grau de vulnerabilidade social. Dois roteiros - um que parte de São Paulo até São Luis (MA) e outro com destino à Rio Branco (AC) -, começam a ser cumpridos desde já e a meta é atender todas as regiões do Brasil até o fim do projeto, que tem duração prevista de três anos. 

“Com nossos ônibus, buscamos oferecer mobilidade e segurança para que a Cruz Vermelha possa cumprir sua importante missão de levar vacinas, como também saúde e cuidados a populações carentes”, diz Karl Deppen, presidente da Mercedes-Benz do Brasil & CEO América Latina. “Estamos orgulhosos com mais essa parceria humanitária que preserva vidas e que está alinhada à estratégia de responsabilidade social da nossa Empresa. Essa é uma forma de construir pontes com a comunidade e com os usuários de ônibus em meio à pandemia”.

“Transportar os heróis da saúde é acelerar a chegada desses profissionais com segurança e agilidade. A contribuição das empresas é de extrema importância para conseguirmos juntos preservar o maior número de vidas”, ressalta Jefferson Ferrarez, presidente e CEO Mercedes-Benz Cars & Vans Brasil.

“Através dessa parceria tão importante da Cruz Vermelha Brasileira com a Mercedes-Benz, conseguiremos levar a ajuda humanitária aos locais mais distantes do nosso país, atenuando o sofrimento daqueles que mais precisam diante dessa severa pandemia. Juntos, #UnindoForças, seguimos salvando vidas”, destacou o Presidente Nacional da CVB, Júlio Cals. 

Participação de parceiros importantes viabiliza o projeto

Assim como ocorreu com as oito carretas da saúde, puxadas pelos caminhões Mercedes-Benz, esse projeto com a Cruz Vermelha Brasileira também é fruto do apoio do Ministério Federal de Cooperação Econômica e Desenvolvimento da Alemanha (BMZ), via DEG/KfW, que contribuiu com 170 mil Euros para a transformação dos dois ônibus.

Com suporte oferecido pela Câmara de Comércio e Indústria Brasil-Alemanha de São Paulo (AHK São Paulo), a participação do governo alemão no projeto de Unidades Móveis de Saúde é realizada por meio do develoPPP.de, um programa do BMZ que, entre diversas ações globais, destina recursos para programas em países emergentes e em desenvolvimento com foco em questões sociais, ambientais e econômicas.

As transformações dos ônibus em unidades de vacinação ficaram a cargo da Eco X, empresa especializada do setor. A Elber Medical forneceu as câmaras de conservação das vacinas e a Sunew, os painéis solares que garantem energia para as geladeiras de vacinas (adesivos no teto do veículo com a inovadora tecnologia OPV para o modelo rodoviário). 
CVB inicia o programa de vacinação em junho 

A operacionalização e a execução das atividades de saúde nos dois ônibus ficarão a cargo das filiais da Cruz Vermelha Brasileira presentes em 18 estados do país, numa parceria com as Secretarias de Saúde e/ou prefeituras de cada cidade atendida. A vacinação seguirá a ordem dos grupos prioritários definidos pelo Plano Nacional de Imunização do Ministério da Saúde. As demais atividades, como a realização de testes rápidos, educação em saúde e apoio psicossocial, serão desenvolvidas dentro da capacidade de cada filial da CVB.

O ônibus rodoviário cedido pela Mercedes-Benz será utilizado no chamado Circuito Nordeste, que seguirá por Maceió (AL), Natal (RN), Fortaleza (CE) e São Luís (MA), num total de 4.350 km. A previsão é que sejam atendidos cerca de 2.500 beneficiários por mês em todas as atividades realizadas apenas neste veículo, com envolvimento de 22 voluntários. 
O Circuito Norte será cumprido pelo ônibus urbano, passando por Rio de Janeiro (RJ), Belo Horizonte (MG), Campo Grande (MS), Brasília (DF), Cuiabá (MT), Porto Velho (RO) e Rio Branco (AC), num total de 6.570 km. Previsão de 1.500 pessoas atendidas por mês, com 14 voluntários, no modelo urbano. 

Juntos, com os dois ônibus, estima-se que mais de 144 mil pessoas sejam vacinadas em três anos, prazo estabelecido para o projeto. 

A transformação especializada dos ônibus
Tanto no ônibus O 500 R, como no OF 1519, todos os assentos de passageiros foram retirados, dando lugar a ambientações especialmente desenvolvidas para aplicação das doses de vacina, num projeto que preserva a qualidade e a segurança do atendimento prestado pelos profissionais de saúde à população, com base em todas as medidas de proteção e higienização. Além disso, houve a instalação de um inovador sistema de energia solar que irá garantir o abastecimento de energia para as geladeiras de vacinas. No interior dos veículos, há ainda luz ultravioleta, tecnologia que contribui para melhor higienização e segurança sanitária.
O ônibus rodoviário permitiu a instalação de 5 boxes de vacinação com cortina hospitalar, armário aéreo, gaveteiro, dispenser de álcool gel e porta papel toalha em cada um deles, uma sala de monitoramento com dois notebooks e dois monitores, três geladeiras para armazenamento de vacinas (capacidade de 2.800 multidoses cada geladeira), três armários com cuba, mesa dobrável para copa, filtro de água e toalete. O sistema de ar condicionado é do modelo split. O acesso dos usuários é feito pela porta de entrada do veículo. No lado externo, foram instalados toldos para maior conforto no atendimento.

No ônibus urbano são 3 boxes de vacinação com cortina hospitalar, armário aéreo, gaveteiro, dispenser de álcool gel e porta papel toalha em cada um deles, uma sala de monitoramento com dois notebooks e dois monitores, duas geladeiras para armazenamento de vacinas (capacidade de 2.800 multidoses cada geladeira), dois armários com cuba, filtro de água e toalete. O ar condicionado é split, com entrada pela porta central do ônibus e toldos no lado externo.

Sobre os parceiros do projeto de ônibus para vacinação

Cruz Vermelha Brasileira – A Cruz Vermelha é a principal instituição de ajuda humanitária do mundo, dedicada a prevenir e aliviar o sofrimento humano durante guerras e emergências como epidemias, inundações e terremotos. Fundada em 1908, a unidade brasileira é uma das 191 Sociedades Nacionais que compõem o Movimento Internacional de Cruz Vermelha e do Crescente Vermelho.  

Desde o início da pandemia de coronavírus, em março de 2020, a CVB promove a campanha “Estamos Prontos”, que tem como objetivo atender, por meio dos voluntários de suas filiais no País, pessoas em situação de vulnerabilidade por todo o Brasil. Até o momento, a entidade alcançou a marca de mais de 7 milhões de beneficiados. A campanha envolve ações como vacinação, distribuição de doações, higienizações de cidades e testes rápidos de COVID-19.

Eco X – Sediada na Grande São Paulo, a empresa é especializada na transformação de veículos como caminhões, carretas, trailers e containers em unidades móveis. Atua em vários segmentos: Corporativo (atendimento, oficina móvel/assistência técnica, serviços operacionais, saúde, showroom, treinamento) e Governo (atendimento público, saúde e segurança), além de prestar serviços de revitalização (assistência técnica e implementos para veículos).

A Eco X é referência de mercado no setor de adaptações, transformação de veículos com homologações e certificações de montadoras para produção de veículos com garantia de fábrica. O parque industrial da empresa conta com modernos equipamentos, máquinas e sistemas tecnológicos, incluindo softwares de desenvolvimento de layouts em 3D e um Laboratório de Protótipos.
A empresa fornece soluções de projetos para todas as plataformas, ônibus, micro-ônibus ,  carretas ,  caminhões , vans , trailer , módulos containers , seguindo as regulamentações técnicas dos órgão competentes fiscalizadores.
Elber Medical – A empresa oferece uma ampla gama de câmaras de conservação de alta qualidade. São várias opções para transporte e armazenamento de medicamentos, vacinas, sangue, hemoderivados, termolábeis, sêmen e outros materiais biológicos que requerem temperatura controlada e ininterrupta mesmo quando há falta de energia elétrica convencional.

Projetadas para atender às mais diversas expectativas do mercado, as câmaras podem ser equipadas com diversos opcionais, desde controle remoto pelo celular até sistema de energia solar para funcionamento em locais onde não há energia elétrica convencional.
Sunew – Criada em 2015, a empresa busca revolucionar o paradigma de consumo e produção de energia, construindo um mundo melhor para as próximas gerações com a energia mais verde presente em todos os lugares. A Sunew é líder mundial em tecnologia fotovoltaica orgânica (OPV - Organic Photovoltaics), com as maiores instalações implantadas em todo o mundo. 

O OPV é a terceira geração de tecnologia de células solares. Por meio de uma produção totalmente sustentável, essa tecnologia é a alternativa mais verde de geração de energia, permitindo a sua integração em projetos inovadores de arquitetura, construção, mobiliário urbano e mobilidade.
DEG e KfW – A DEG é subsidiária da KfW Bankengruppe, um dos principais e mais experientes bancos de desenvolvimento do mundo, que contribui para os três pilares da sustentabilidade: a atividade econômica, o meio ambiente e a coesão social. Fundado em 1948 como uma instituição pública, o KfW pertence hoje à República Federal da Alemanha (80%) e aos estados federados (20%). O KfW é um dos maiores bancos alemães e capta os recursos para suas atividades de desenvolvimento quase exclusivamente nos mercados de capitais internacionais.

Câmara de Comércio e Indústria Brasil-Alemanha de São Paulo (AHK São Paulo) -Instituição que representa oficialmente a economia alemã no Brasil, atuando como base para o fortalecimento e a diversificação dos negócios de seus associados, atraindo investimentos para o País e expandindo o comércio bilateral e a cooperação entre países.
Suas atividades englobam eventos, seminários e congressos sobre temas factuais e de interesse, rodadas de negócios, suporte a delegações, assim como o apoio com informações estratégicas, econômicas e institucionais. A mesma importância tem o apoio aos negócios de seus associados, assim como a ampliação estratégica de suas atividades nas áreas de formação profissional, inovação, inclusão, mineração, meio ambiente, energia e eficiência energética.
A AHK São Paulo congrega 800 associados, entre empresas de capital ou de know-how alemão instaladas no Brasil e companhias brasileiras e alemãs voltadas ao comércio exterior, que, juntas, representam cerca de 10% do PIB industrial brasileiro. Por meio da Câmara, os associados se beneficiam de uma rede de mais de 140 câmaras alemãs espalhadas em 92 países.

Sobre a Mercedes-Benz do Brasil

Presente no País há quase 65 anos, a Mercedes-Benz do Brasil é a maior fabricante e exportadora de caminhões e ônibus da América Latina. É também líder no desenvolvimento de tecnologias para o transporte de cargas e de passageiros.

A Empresa possui unidades de produção de caminhões, chassis de ônibus e agregados em São Bernardo do Campo (SP) e de cabinas de caminhões em Juiz de Fora (MG), além da unidade de Peças e Serviços ao Cliente, Logística de Peças e Global Training em Campinas (SP).

Em 2018, a Companhia inaugurou a primeira linha de caminhões no conceito 4.0 do País e lançou seu Campo de Provas, o maior do hemisfério Sul para veículos comerciais. Em 2019, em segunda fase da Indústria 4.0, a Empresa iniciou as operações em uma nova linha de cabinas e lançou o Novo Actros, caminhão mais inteligente, conectado, eficiente e seguro do País. Em 2020, foi a vez de inaugurar a fábrica 4.0 de chassis de ônibus. Dando continuidade aos investimentos no Brasil, a Empresa segue implementando aporte de R$ 2,4 bilhões entre 2018 e 2022. 
Sobre a Mercedes-Benz Cars & Vans Brasil

A Mercedes-Benz Cars & Vans é uma empresa do Grupo Daimler, um dos principais fabricantes mundiais de automóveis de luxo e um dos maiores produtores mundiais de veículos comerciais. Os fundadores da empresa, Gottlieb Daimler e Carl Benz, fizeram história inventando o automóvel em 1886. Como pioneira da engenharia automotiva, a marca vê a projeção do futuro da mobilidade de maneira segura e sustentável. Portanto, o foco da empresa permanece em tecnologias inovadoras e ecológicas, bem como em veículos seguros e de alta qualidade que encantam. 

A empresa continua investindo sistematicamente no desenvolvimento de transmissões eficientes - desde motores à combustão de alta tecnologia e veículos híbridos até veículos totalmente elétricos, com o objetivo de tornar possível a mobilidade livre de emissões a longo prazo. Os esforços da marca também estão focados na conectividade inteligente de seus veículos, direção autônoma e novos conceitos de mobilidade. 

A Mercedes-Benz, marca automotiva de luxo mais valiosa do mundo segundo o estudo da Interbrand, em 2020, vende seus veículos e serviços em quase todos os países do mundo, e possui instalações de produção na Europa, América do Norte e do Sul, Ásia e África. Durante sua trajetória no Brasil, a Mercedes-Benz Cars & Vans tem expandido, portanto, de forma consistente, sua atuação, investindo sempre em tecnologia, com o objetivo de atender as expectativas de seus clientes por meio de produtos, serviços de alta qualidade e experiências, além de desenvolvimento social.
Contato:

Camila Franco, telefone: 11 4173-7574
E-mail: camila.franco@daimler.com  

Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:

http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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