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 Informação à imprensa

Websérie “Novo Actros – Seu Melhor Investimento” ressalta eficiência e economia do caminhão top de linha da Mercedes-Benz
1. Segundo episódio enfatiza o Novo Actros como o caminhão com o melhor custo-benefício do mercado. Clique aqui e assista!
1. Especialista reconhecido no mercado financeiro, Pablo Spyer destaca os motivos que fazem do Novo Actros um investimento que traz muitos resultados para as empresas de transporte
Após o sucesso da estreia com mais de 250 mil visualizações no YouTube, Pablo Spyer, conceituado economista, sócio da XP, conselheiro da Ancord e CEO da Vai Tourinho, retorna às redes sociais da Mercedes-Benz Caminhões para apresentar o segundo episódio da websérie “Novo Actros – Seu Melhor Investimento”.

Além do Youtube, os episódios também estão sendo apresentados nos canais da Empresa no Facebook e no Instagram. Ainda serão divulgados mais três vídeos, com temas ligados a conforto, robustez e manutenção.

Nessa segunda apresentação, Pablo Spyer destaca o Novo Actros, top de linha da marca, como o caminhão com melhor custo-benefício do mercado, sendo essencial para aqueles que trabalham com transporte e, frequentemente, enfrentam o alto custo do combustível no País.

“Definitivamente, o Novo Actros é a maneira mais inteligente de garantir a máxima disponibilidade e rentabilidade para a operação do cliente. Em um mês, sua economia está em torno de R$ 3 mil. Ao longo de um ano, essa diferença, que já não é pequena, torna-se gigante, podendo chegar a R$ 36 mil”, enfatiza Spyer. “Com tudo isso, o motorista pode rodar muito e com mais eficiência, agregando valor para o negócio do cliente, além da lucratividade no fim do mês”. 

Alcançando um novo patamar, o Novo Actros ainda comprovou ser 12% mais econômico que o seu antecessor. Essa vantagem é possível graças a novidades exclusivas do caminhão, como a nova motorização, o MirrorCam, o Fleetboard e o Mercedes-Benz Uptime.

Até 12% de redução no consumo e maior intervalo de manutenção preventiva

O Novo Actros faz da tecnologia um excelente parceiro do motorista e do transportador. De acordo com Roberto Leoncini, vice-presidente de Vendas e Marketing Caminhões e Ônibus da Mercedes-Benz do Brasil, o extrapesado é um caminhão que usa seus diversos sistemas inteligentes para potencializar a condução do veículo e a operação de transporte, visando economia e produtividade. 

“Com base em sua eficiência e na soma de seus recursos, o Novo Actros entrega ao cliente até 12% de redução no consumo de combustível. Além disso, o modelo tem economia de até R$ 6 mil nos custos de manutenção preventiva e itens de desgaste por ano. Com maiores intervalos de manutenção, lubrificantes de alta performance e novas tecnologias, o Novo Actros apresenta 50% de redução nas paradas programadas para manutenção e o tempo de revisão pode ser otimizado em até 15%. Outra vantagem é que o Novo Actros está até 400 kg mais leve em comparação com o modelo antecessor, o que garante mais produtividade ao cliente”. 

Campanha envolve outras mídias 

“Novo Actros – Seu Melhor Investimento” é uma campanha mais abrangente, que envolve ainda ações de comunicação em mídias especializadas, plataformas de economia e rádios. O objetivo é demonstrar que o Novo Actros é um investimento que traz retorno efetivo para os clientes. 
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Mais informações sobre a Mercedes-Benz estão disponíveis na internet em:
http://www.mercedes-benz.com.br/institucional/imprensa/releases
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